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Η Ευρωπαϊκή Ένωση 

µεταλλάσσεται σε ένα "Άουσβιτς" 

για τους λαούς της Ευρώπης. 

 

Γιατί οι σύγχρονοι Nazi-µενς επιδιώκουν 

την αναθεώρηση της Συνθήκης της Λισσαβόνας; 

 

Ποιοι προσπαθούν να µετατρέψουν το κοινό ευρωπαϊκό σπίτι" 

σε ένα νέο "στρατόπεδο συγκέντρωσης" 

για τους λαούς της Ευρώπης; 
 
 
 

Καθηµερινά βλέπουµε παράδοξα πράγµατα. Βλέπουµε την Ευρώπη των "άχρηστων" να 

βυθίζεται στην ανικανότητα και τα χρέη και την "Άρεια" Γερµανία να "καλπάζει". Βλέπουµε τα 

ευρωπαϊκά κράτη να βυθίζονται στην ανικανότητα και τη διαφθορά και τη Γερµανία να 

αναπτύσσεται, επειδή είναι "ικανή" και "αδιάφθορη". Τόσο "ικανή" και "αδιάφθορη", που 

καθηµερινά ασχολείται µε το να κατηγορεί τους ανίκανους και διεφθαρµένους …Τους 

"απείθαρχους" …Τους ανήθικους "απείθαρχους", οι οποίοι αναγκάζουν τους ηθικούς και 

πειθαρχηµένους να σκεφτούν µέχρι και την αναθεώρηση της Συνθήκης της Λισσαβόνας. Τη 

Συνθήκη, η οποία στην πραγµατικότητα υποκαθιστά το εγκαταλειφθέν "Σύνταγµα της 

Ευρώπης". 

Αυτήν τη Συνθήκη θέλουν να αναθεωρήσουν οι Γερµανοί, για να ελέγξουν τους 

απείθαρχους. Στην πραγµατικότητα µε αυτήν την αναθεώρηση επιδιώκουν να τους χειριστούν 

σαν "κακοποιούς", των οποίων τα "πολιτικά δικαιώµατα" πρέπει να περιοριστούν. Αυτό 

βέβαια δεν είναι και τόσο λάθος όσο φαίνεται. Πρέπει ν' αντιµετωπιστούν κατάλληλα οι 

"απείθαρχοι". Για την αντιµετώπιση των "απείθαρχων" θα µπορούσαµε να πούµε ότι 

συµφωνούµε µε τον Σόιµπλε. Πρέπει να υπάρχουν ποινές για τα "απείθαρχα" κράτη. Να 
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χάνουν τις ψήφους τους στα κοινοτικά όργανα. Τέτοια κράτη πρέπει να χάνουν σε έναν 

µεγάλο βαθµό ακόµα και την ανεξαρτησία τους και να κυβερνώνται από διορισµένους 

Επιτρόπους …Απλά πράγµατα, στα οποία όλοι πρέπει να συµφωνήσουµε. Όµως, το θέµα σε 

µια τέτοια περίπτωση δεν είναι τόσο η θέσπιση των ποινών όσο η ανάγκη να προσδιοριστεί 

µε τον πιο απόλυτο τρόπο η έννοια της "απειθαρχίας". Πρώτα πρέπει να βρούµε ποιος είναι ο 

"απείθαρχος" και κατόπιν βλέπουµε ποια θα είναι η τιµωρία του. 

Είναι "απείθαρχος" ένα κράτος κακοµοίρης, το οποίο "µαγειρεύει" τα δηµοσιονοµικά του, 

προκειµένου να δώσει µερικές αυξήσεις ή επιδόµατα στους φτωχούς πολίτες του ή ένας 

"αµετανόητος" εγκληµατίας; Ένα κράτος εγκληµατίας, το οποίο εκµεταλλεύεται όλα τα 

ανώτερα ανθρώπινα ιδεώδη, για να κλέψει και να λεηλατήσει όποιον βρει µπροστά του; Ένα 

κράτος, το οποίο εκµεταλλεύεται την έννοια της "αλληλεγγύης" των κρατών, την έννοια της 

"ένωσης" των κρατών, προκειµένου να κάνει τζάµπα και εκ του ασφαλούς αυτά, τα οποία 

προηγουµένως επιχείρησε να κάνει µε όπλα και απέτυχε; Ένα κράτος, το οποίο χρησιµοποιεί 

την έννοια της "αδελφοσύνης", για ν' ανοίξει τις "πόρτες" των κρατών και στη συνέχεια να 

εγκληµατήσει εις βάρος τους; 

Άρα, εδώ τίθεται το πολύ σηµαντικό ερώτηµα. Ποιων τα "δικαιώµατα" πρέπει να 

περιοριστούν; Αυτών, που, εξαιτίας της φτώχειας τους, κλέβουν στο "ζύγι" τους συνεταίρους 

τους ή αυτών, που, εξαιτίας της απληστίας τους, "πυροβολούν" και σκοτώνουν συνεταίρους, 

για να τους κληρονοµήσουν; Αυτό κάνει η σηµερινή "µερκελική" Γερµανία και αυτό είναι κάτι, 

το οποίο την καθιστά πολύ πιο ανήθικη από τη ναζιστική Γερµανία. Τουλάχιστον οι Ναζί είχαν 

την τόλµη και την αξιοπρέπεια να πληρώσουν και µε δικό τους αίµα την επιλογή τους. Οι 

σηµερινοί Ναzi-µενς δεν τα έχουν ούτε αυτά. 

Το χαφιεδοµάγαζο της Γερµανίας λειτούργησε και πάλι εις βάρος της Ευρώπης και των 

λαών της. Όπως ακριβώς το είχε κάνει και στο παρελθόν. Αρκεί να έχει κάποιος µερικές 

στοιχειώδεις γνώσεις ιστορίας και θα το αντιληφθεί αυτόµατα. Τι έγινε στον ∆εύτερο 

Παγκόσµιο Πόλεµο όταν η Γερµανία κήρυξε τον πόλεµο κατά της Ευρώπης και των λαών της; 

Χρήµατα των Ροκφέλερ και των Ρότσιλντ µε τη βοήθεια του Πρέσκοτ Μπους έφτασαν στα 

χέρια του Χίτλερ. Με αυτά τα χρήµατα ο Χίτλερ έστησε τη γυαλιστερή πολεµική "µηχανή", που 

επιτέθηκε στην Ευρώπη. Αυτά δεν τα γνωρίζουν όλοι; Υπάρχει κάποιος που να τα 

αµφισβητεί, είτε στο επίπεδο των προσώπων που πρωταγωνίστησαν είτε σε επίπεδο 

σχεδιασµού; 

Κάτι ανάλογο έγινε και σήµερα. Το 1989 έπεσε ένα "τείχος", όχι για να µπει µέσα στη 

Γερµανία η ειρήνη, αλλά για να βγουν µέσα από αυτήν τα νέα "τανκ". Ακολουθήθηκε και πάλι 

ακριβώς ο ίδιος σχεδιασµός των ακριβώς ίδιων ανθρώπων. Καµία αλλαγή ούτε καν στο 

επίπεδο των ονοµάτων των πρωταγωνιστών. Ποιος κυβερνούσε τις ΗΠΑ στο κρίσιµο 

διάστηµα από το '89 µέχρι το '93; …Στο διάστηµα, δηλαδή, που "έπεσε" το τείχος του 

Βερολίνου και στο διάστηµα που ο Γκρίνσπαν αποφάσισε να δώσει τα "τζάµπα" δάνεια, τα 

οποία έπνιξαν την παγκόσµια οικονοµία, δηµιουργώντας τη σηµερινή "φούσκα"; …Στο 

διάστηµα που στην πραγµατικότητα "ιδρύθηκε" η Ευρωπαϊκή Ένωση µέσω της Συνθήκης του 

Σέγκεν; Ο Τζόρτζ Μπους. Ο γιος του Πρέσκοτ, ο οποίος χρηµατοδότησε τον Χίτλερ. Τον 

"οραµατιστή" Χίτλερ, ο οποίος ήθελε επίσης "ενωµένη" την Ευρώπη υπό τη γερµανική 

εξουσία. 

Η ίδια FED όλων των Μπους —σε συνεργασία και πάλι µε τους Ροκφέλερ και τους 

Ρότσιλντ— χρηµατοδότησαν εκ νέου τη Γερµανία. Τη ∆υτική Γερµανία. Τη χρηµατοδότησαν 

για τους ίδιους λόγους που χρηµατοδότησαν και την επίσης "διχασµένη" προπολεµική 
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Γερµανία. Η ∆υτική Γερµανία του Κολ, δηλαδή, δεν διέφερε από τη Γερµανία της Βαϊµάρης, 

που ανέλαβε ο Χίτλερ. Η Γερµανία της Βαϊµάρης, χάρη στον Πρέσκοτ Μπους και τους 

Εβραίους τραπεζίτες, "ενώθηκε" υπό τον Χίτλερ, για να επιτεθεί στην Ευρώπη. Η σηµερινή 

Ενωµένη Γερµανία χρηµατοδοτήθηκε από τα παιδιά τους, για να "ενωθεί" εκ νέου και να 

ξαναεπιτεθεί στην Ευρώπη …Στην Ευρώπη, που φρόντισαν να βρίσκεται σε µια κοινή "αυλή", 

για να µπορεί το γερµανικό "θηρίο" να την κατασπαράξει χωρίς πολλές αντιδράσεις …Στο 

όνοµα του "ανθρωπισµού", της "αλληλεγγύης" και βέβαια της "ανάπτυξης". Μέσω των 

χρηµάτων αυτών των ιµπεριαλιστών φτάσαµε στη σηµερινή αθλιότητα των υπερχρεωµένων 

κρατών και λαών, που οδηγούνται στην καταστροφή και τη λεηλασία. 

Όλη αυτή η προσπάθεια της Γερµανίας κράτησε περίπου µία δεκαετία. Τη δεκαετία που 

κατά "σύµπτωση" στις ΗΠΑ ηγούνταν ο Τζορτζ Μπους Τζούνιορ. Ο εγγονός του χρηµατοδότη 

του Χίτλερ. Απλά πράγµατα. Με τα αµερικανικά χρήµατα του Ροκφέλερ και του Ρότσιλντ, που 

δόθηκαν µέσω Γκρίνσπαν, η Γερµανία όχι µόνον ενοποιήθηκε, αλλά και ισχυροποιήθηκε 

έναντι του ανταγωνισµού. Όταν ισχυροποιήθηκε σε βαθµό τέτοιον, που να µην απειλείται από 

κανέναν ανταγωνιστή, "άνοιξε" το παιχνίδι. Ασυναγώνιστη πλέον η Γερµανία µετέτρεπε τα 

δικά της δάνεια —και άρα τις δικές της υποχρεώσεις— σε κέρδη. 

Αυτό δεν ήταν κάτι το πρωτοφανές γι' αυτήν. Ήταν το ίδιο "έργο", το οποίο είχε παίξει και 

µετά τον Πρώτο Παγκόσµιο Πόλεµο …Το έργο του 1921 …Όταν ο Καρλ Μέλχιορ (γερµ. Κarl 

Melchior) —στρατιωτικός και Γερµανός επενδυτής της "M. M. Warburg & Co"—, ο οποίος 

ήταν µέλος της γερµανικής αντιπροσωπείας στις διαπραγµατεύσεις των Βερσαλλιών, 

θεώρησε σκόπιµο ν' αποδεχτεί η Γερµανία το βάρος αστρονοµικών αποζηµιώσεων, εφόσον 

—όπως έλεγε— θα µπορούσε να τις καταβάλει µε τεράστιες εξαγωγές. Το ανάλογο έκανε και 

σήµερα η Γερµανία. Τα δάνεια, τα οποία είχε πάρει για την ενοποίησή της, θα τα 

αποπλήρωνε µε τις εξαγωγές της. Τα χρήµατα, τα οποία είχε φορτωθεί ως "δάνεια" από τον 

Γκρίνσπαν, θα τα "φόρτωνε" στους ευρωπαϊκούς λαούς, οι οποίοι θα δανείζονταν, για να 

γίνουν µεγαλοπελάτες της. Θα τα "φόρτωνε" σε πελάτες-"θύµατα", οι οποίοι θα 

ακριβοπλήρωναν εξοπλισµούς και δηµόσια έργα, τα οποία συνέφεραν µόνον τους Γερµανούς 

και κανέναν άλλο. 

Μέσα σε λίγα χρόνια οι πάντες είχαν αναγκαστεί να δανειστούν και να υπερχρεωθούν, 

προκειµένου να "καλπάσει" η δήθεν "έξυπνη", η δήθεν "εργατική" και η δήθεν "καθαρή" 

Γερµανία. Η Γερµανία αναπτύχθηκε µε τα φτηνά δάνεια της FED και όλοι οι υπόλοιποι 

αναπτύχθηκαν µε πανάκριβα γερµανικά δάνεια. Όταν οι άλλοι αναγκάζονταν να "ξοδεύουν", 

καταναλώνοντας υποχρεωτικά γερµανικά προϊόντα, η Γερµανία µε τα κέρδη της αποπλήρωνε 

τα δάνειά της. Όταν η Γερµανία ανάγκαζε τον γερµανικό λαό να µπει σε λιτότητα, ανάγκαζε 

όλους τους υπόλοιπους να είναι σπάταλοι. 

Αυτή ήταν η συνταγή του 1921. Ο γερµανικός λαός θα έµπαινε σε κατάσταση λιτότητας, 

για να µην καταναλώνει. ∆εν θα κατανάλωνε, µε αποτέλεσµα να δηµιουργείται το τεράστιο 

πλεόνασµα, το οποίο θα εξαγόταν, έτσι ώστε να φέρει το χρήµα που είχε ανάγκη το κράτος, 

για να καλύψει τις δανειακές του υποχρεώσεις. Όλοι αναγκαστικά σπάταλοι …και η Γερµανία 

οικονόµος. Τότε δεν ήταν ιδιαίτερα "ανήσυχη" για τα Greek statistics. ∆εν ήταν ανήσυχη, γιατί 

χάρη σ' εκείνο το εβραϊκό "µαγείρεµα" η Ελλάδα θα εξασφάλιζε τη δυνατότητα να εξακολουθεί 

να είναι σπάταλη και βέβαια µεγαλοπελάτης της Γερµανίας. Η Ελλάδα θα ήταν αυτή, η οποία 

θα ζηµιωνόταν, ενώ η Γερµανία κέρδιζε δισεκατοµµύρια. Μέχρι και Ολυµπιακούς Αγώνες 

ήταν σε θέση να κάνει …µε γερµανικό εξοπλισµό βέβαια. Τώρα δήθεν ανησυχεί η Γερµανία 

για τα Greek statistics, γιατί απλούστατα θέλει να τη βάλει σε "υποθήκη" και να τη λεηλατήσει. 
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∆εν χρειάζεται να είναι κάποιος ιδιαίτερα ευφυής, για να καταλάβει τι συνέβη. Για να 

καταλάβει ότι η ίδια η Ευρώπη —και όχι µόνον η Ελλάδα— για µια ακόµα φορά έπεσε θύµα 

του παγκόσµιου φασισµού µε κύριο µοχλό τη Γερµανία. Η µόνη διαφορά, που υπάρχει, έχει 

να κάνει µε τα µέσα που χρησιµοποιεί αυτός ο φασισµός, για να επιτύχει τους στόχους του. 

Όλα τα άλλα είναι ίδια. Αυτό φαίνεται ακόµα τόσο από τα λόγια των φασιστών όσο και από τις 

φάτσες τους. Ο Σόιµπλε θα µπορούσε µια χαρά να ανήκει στο επιτελείο του Χίτλερ. Χίτλερ 

απλά δεν υπήρχε ανάγκη να "παραχθεί" εκ νέου. Γύπες όµως σαν τον Σόιµπλε 

ξαναεπιτέθηκαν στην Ευρώπη. Αυτή είναι η µόνη διαφορά. Απλά, αντί για βόµβες 

χρησιµοποιήθηκαν "τούβλα" µε ευρώ. Αντί για κουκουλοφόρους δωσίλογους 

χρησιµοποιήθηκαν "αρµανοφόρα" Γκόλντεν Μπόυς. Η στρατιωτική "δολιοφθορά" έδωσε τη 

θέση της στην απλή διαφθορά. 

Πώς στήθηκε αυτή η "επίθεση" βήµα προς βήµα; Στην πραγµατικότητα οι φασίστες 

έστησαν µια "πυραµίδα". Μια απλή πυραµίδα. Η FED "έκοβε" φωτοτυπίες χρήµατος, τις 

οποίες τις µοίραζε µε τον τόνο και σχεδόν άτοκες στις µεγάλες εβραϊκές τράπεζες της Νέας 

Υόρκης. Αυτές δανείζονταν πρώτες µε το µικρότερο "καπέλο", για να τα δανείσουν στους 

υπόλοιπους, µετατρέποντάς τα σε πραγµατικό χρήµα. Οι νέοι δανειολήπτες µετέτρεπαν σε 

χρήµα το "κοµφετί" των προηγούµενων. Αν δεν έβρισκαν δηλαδή "κορόιδα" να δανειστούν 

χρήµατα, τα οποία δεν είχαν ανάγκη, δεν θα µπορούσαν να µετατρέψουν σε πραγµατικά 

χρήµατα τις "φωτοτυπίες" της FED. Ανύπαρκτο χρήµα µετατρεπόταν σε πραγµατικό χάρη 

στην περιουσία των δανειοληπτών. Αυτό ήταν το όλο κόλπο. Σε έναν κόσµο µε "ακριβό" 

χρήµα και ελεγχόµενη οικονοµική λειτουργία κάποιοι τον πληµµύρισαν µε "φτηνό" χρήµα και 

τον έπνιξαν. 

Από τις ΗΠΑ ξεκίνησε µια αλυσιδωτή αντίδραση, που µοιάζει µε "πυρηνική" έκρηξη και 

απειλεί να τινάξει τον Πλανήτη στον αέρα. Εκείνο το απολειφάδι της ανθρώπινης ύπαρξης, 

που ονοµάζεται Γκρίνσπαν, "πυροδότησε" τη µεγαλύτερη "έκρηξη" στην ιστορία της 

ανθρωπότητας. Μια "έκρηξη", της οποίας οι συνέπειες µόνον µε Παγκόσµιο Πόλεµο µπορούν 

να συγκριθούν. Ο πρώτος ιδιωτικός παγκόσµιος πόλεµος στην ιστορία της ανθρωπότητας. Τι 

έκαναν; Ιδιώτες αντιµετώπισαν τα κράτη σαν ιδιωτικές επιχειρήσεις και τις υπερχρέωσαν, για 

να τις διαλύσουν. ∆ιέφθειραν τις ηγεσίες τους για να υπερδανείζονται και στη συνέχεια 

έλεγχαν τα ίδια τα κράτη µε τις δανειακές ανάγκες τους. Σταδιακά άλλαξαν όλους τους 

διεθνείς νόµους, οι οποίοι προστάτευαν τα κράτη και τους λαούς τους και τους 

αντικατέστησαν µε νόµους, οι οποίοι ισχύουν στο κοινό εµπορικό δίκαιο. 

Απλά ο αναγνώστης θα πρέπει να γνωρίζει το κόλπο και να καταλάβει πώς είναι δυνατόν 

όλοι να κάνουν τα ίδια πράγµατα, χωρίς να είναι ίδιοι …Να δανείζονται οι πάντες και κάποιοι 

να πλουτίζουν και κάποιοι άλλοι να καταστρέφονται ολοσχερώς …Να κάνουν τα ίδια 

πράγµατα και κάποιοι να είναι έξυπνοι και ηθικοί και κάποιοι άλλοι βλάκες και ανήθικοι …Να 

ακολουθούν οι πάντες την ίδια πολιτική και τα αποτελέσµατα να είναι διαφορετικά. 

Οι εβραϊκές τράπεζες των ΗΠΑ έπαιρναν το πρώτο "χέρι" και δάνειζαν στις γερµανικές 

τράπεζες, οι οποίες έπαιρναν το δεύτερο "χέρι". Από εκεί και πέρα αυτά τα χρήµατα έφευγαν 

στους υπόλοιπους Ευρωπαίους, των οποίων οι περιουσίες ήταν ο τελικός στόχος των 

τοκογλύφων. Οι δικές τους περιουσίες θα ήταν αυτές, που τις πρώτες "φωτοτυπίες" της FED 

θα τις µετέτρεπαν σε πραγµατική αξία. Κατάλαβε ο αναγνώστης τι λέµε; Απλή πυραµίδα είναι. 

Οι Εβραίοι των ΗΠΑ σε συνεργασία µε τους Εβραίους της Γερµανίας έστησαν όλο το παιχνίδι. 

Οι "πρώτοι" και οι "δεύτεροι", που θ' αναζητούσαν τα επόµενα κορόιδα. 
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Ό,τι είναι οι "υποσχέσεις" υψηλών αποδόσεων των πονηρών "κατασκευαστών" των 

"πυραµίδων" για τους ιδιώτες, ήταν τα οµόλογα για τα κράτη. ∆ήθεν "τζάµπα" χρήµατα, που 

τους τα έδιναν οι δήθεν επενδυτές, γιατί "πίστευαν" σ' αυτά τα κράτη και στην "ικανότητα" των 

λαών τους. Κανένας δεν έβλεπε τους κινδύνους, γιατί αυτοί, οι οποίοι έπρεπε να "βλέπουν", 

είχαν διαφθαρεί. Στην πραγµατικότητα στήθηκε ένα παιχνίδι, όπου ο ένας θα κέρδιζε 

υποτίθεται εις βάρους του άλλου. Τα κέρδη αυτού, που θα έβρισκε τα επόµενα "κορόιδα", για 

να τους φορτώσει τα δικά του δάνεια. Όµως, αυτό ήταν "στηµένο", γιατί στην πραγµατικότητα 

µόνον οι "πρώτοι" µπορούσαν να βγουν κερδισµένοι και άρα µόνον αυτοί, οι οποίοι "έστησαν" 

το παιχνίδι. 

∆ανείζονταν δηλαδή οι εβραϊκοί γίγαντες από τη FED τόνους χρήµατος σχεδόν τζάµπα 

και δανείζοντας κατόπιν οι ίδιοι, είτε στην Κεντρική Ευρωπαϊκή Τράπεζα είτε στη Ντόιτσε 

Μπανκ, µετέτρεπαν ως δια µαγείας τα απίστευτα δάνειά τους σε επίσης απίστευτα κέρδη. Ο 

"µουντζούρης" µε αυτόν τον τρόπο περνούσε τον Ατλαντικό και έφτανε στη Γερµανία. Η 

Γερµανία µε "φτηνό" χρήµα —που όµως δεν έπαυε να είναι ένα τεράστιο χρέος— αναζητούσε 

το επόµενο κορόιδο. Αυτόν, ο οποίος θα µετέτρεπε τα δικά της χρέη σε κέρδη. Αυτόν, ο 

οποίος θα πλήρωνε τον τελικό τόκο, ο οποίος θα κάλυπτε τα κέρδη όλων των 

προηγούµενων. Αυτόν, ο οποίος υποτίθεται θα "κατανάλωνε" τα χρήµατα για να αναπτυχθεί 

και θα µπορούσε να αποδώσει τα κέρδη στους τοκογλύφους. Στους τοκογλύφους, οι οποίοι 

άλλαζαν µεταξύ τους τα χρήµατα, βάζοντας "καπέλο". Έτσι, από το κοινό χαρτί φωτοτυπίας, 

φτάσαµε στο χρήµα µε την τεράστια απόδοση. 

Η FED τύπωνε τρισεκατοµµύρια δολάρια και της αρκούσε ένα 0,5% κέρδος. Η Goldman 

Sachs δανειζόταν τρισεκατοµµύρια και της αρκούσε ένα 0,5 % κέρδος. Από εκεί γινόταν όλο 

το παιχνίδι. Η ιδιωτική Goldman Sachs υποτίθεται βοήθησε στην "ίδρυση" της Κεντρικής 

Ευρωπαϊκής Τράπεζας για την ανάπτυξη της Ευρώπης, ενώ στην πραγµατικότητα το έκανε 

για να "ξεφορτώνεται" το ψεύτικο χρήµα της FED στην Ευρώπη. ∆ιέφθειρε τους ηγέτες της 

Ευρώπης, για να δανείζονται τέτοιο χρήµα. Οι πάντες δάνειζαν στους πάντες τόνους 

χρήµατος, "νοµιµοποιώντας" στην πραγµατικότητα τις "φωτοτυπίες" του Γκρίνσπαν. Τις 

"φωτοτυπίες" χρηµάτων, τα οποία στην πραγµατικότητα δεν υπήρχαν. Έτσι φτάσαµε στο 

σηµείο που βρισκόµαστε σήµερα. Στο σηµείο όπου όλοι χρωστάνε τεράστια ποσά στους 

"εµπνευστές" της παγκόσµιας επίθεσης. Από το πιο ισχυρό µέχρι το πιο ανίσχυρο κράτος οι 

πάντες χρωστάνε στους χρηµατοδότες των Μπους και των Γερµανών …Στους Εβραίους 

τραπεζίτες, που έκαναν τον παγκόσµιο πόλεµο. 

Γιατί όµως οι Εβραίοι είχαν ανάγκη τη Γερµανία, για να στήσουν το παιχνίδι τους; Γιατί τα 

χρήµατα έπρεπε να µπορούν να "καταναλώνονται" από αυτούς που τα δανείζονταν. ∆εν έχει 

νόηµα να τυπώνεις χρήµα, το οποίο δεν το θέλει κανείς. ∆εν έχει νόηµα να γεµίζεις µια 

"δεξαµενή", που είναι σφραγισµένη. Πώς ένα "κορόιδο", όπως η Ελλάδα, θα έπαιρνε διαρκώς 

νέα δάνεια, αν δεν υπήρχε δυνατότητα να ξοδεύει άπειρο χρήµα; Πώς ένα "κορόιδο" θα 

δεχόταν να υποθηκεύσει την ίδια του την ύπαρξή γι' αυτά τα άχρηστα χρήµατα; Υπήρχε 

δηλαδή µεθόδευση. Αυτή η µεθόδευση ξεκινούσε από τις ΗΠΑ και µέσω Γερµανίας είχε ως 

στόχο τη "σπατάλη", που θα οδηγούσε στην καταστροφή. 

Η Γερµανία γι' αυτόν τον λόγο τούς ήταν απαραίτητη. Οι Εβραίοι τραπεζίτες, όσο "έξυπνα" 

και να σκέφτονταν, δεν µπορούσαν να κάνουν τίποτε µόνοι τους. Χρήµα "πουλούσαν" και οι 

λαοί δεν ενδιαφέρονται για την αγορά χρήµατος. Οι λαοί ενδιαφέρονται για την αγορά 

προϊόντων και σ' αυτό τους διευκολύνουν αυτοί, οι οποίοι αγοράζουν χρήµα από αυτούς που 

το πουλάνε. Κατάλαβε ο αναγνώστης τι λέµε; Η Γερµανία ήταν ο ενδιάµεσος, ο οποίος θα 
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πουλούσε προϊόντα, για να πλουτίσουν αυτοί, οι οποίοι "πουλάνε" χρήµα. Γι' αυτόν τον λόγο 

την είχαν ανάγκη οι τοκογλύφοι. 

Είχαν ανάγκη την ωµή βία ενός κράτους, που, για να επιβιώσει, θα έπρεπε να 

"ξεφορτωθεί" την τεράστια παραγωγή του. Ένα κράτος τεράστιο, που µε τον "όγκο" και τις 

ανάγκες του µπορούσε να επηρεάσει τα υπόλοιπα του περιγύρου. Είχαν ανάγκη ένα τέτοιο 

κράτος, για ν' αναγκάσουν τα υπόλοιπα κράτη να συµµορφωθούν στις υποδείξεις τους. Είχαν 

ανάγκη µια σκληρή και µεγάλη κρατική "πλατφόρµα", για να περάσουν τα συµφέροντά τους 

στα υπόλοιπα κράτη της Ευρώπης. Έπρεπε να βρουν το πρώτο θύµα, για να ξεκινήσουν τη 

σφαγή. Το πρώτο θύµα, του οποίου την απελπισία θα εκµεταλλεύονταν, για να το κάνουν 

σφαγέα των υπολοίπων. Αυτόν τον ρόλο του πρώτου θύµατος, το οποίο στη συνέχεια θα 

έπαιρνε εύκολα τον ρόλο του θύτη, θα τον έπαιζε η Γερµανία …Αυτό, δηλαδή, που γινόταν 

πάντα µε τη Γερµανία. 

Η Γερµανία θα έπαιρνε τα πρώτα τεράστια δάνεια και ως κράτος θ' αναλάµβανε τεράστιες 

υποχρεώσεις. Θα ήταν το πρώτο µεγάλο θύµα, που αναγκαστικά θα γινόταν ο πρώτος 

"επενδυτής" της ευρωπαϊκής "πυραµίδας". Ένα θύµα, που θα φορτωνόταν υποχρεώσεις τόσο 

µεγάλες, οι οποίες θα έµοιαζαν µε τις τεράστιες αποζηµιώσεις που κάποτε έπρεπε η ίδια να 

καταβάλει µετά το τέλος του Πρώτου Παγκοσµίου Πολέµου. Αποζηµιώσεις, που —όπως τότε 

έτσι και τώρα— ο µόνος τρόπος που υπάρχει για να τις αντιµετωπίσει είναι οι τεράστιες 

εξαγωγές. Αποζηµιώσεις, οι οποίες θα την ανάγκαζαν να βάλει εκ νέου την ιµπεριαλιστική 

"στολή". 

Πώς όµως θα αναγκάσεις ένα ελεύθερο κράτος, όπως η Γερµανία, να "φορτωθεί" ένα 

τέτοιο τεράστιο κόστος; Πώς αναγκάζεις κάποιον να σηκώσει ένα βάρος, το οποίο µόνον µε 

την καταστροφή µετά από πόλεµο µπορεί να συγκριθεί; Πρέπει να βρεις µια δικαιολογία, για 

να το φορτώσεις. Πρέπει να υπάρχει ένα άλλοθι, που θα "υπνωτίζει" τον λαό, ώστε αυτός να 

µην αντιδράσει. Πρέπει να "µεθύσει" ο λαός µε κάτι δήθεν µεγάλο και "καθαρό". Να αισθανθεί 

περήφανος, για να µπει στο "σφαγείο". Μήπως ένα τέτοιο άλλοθι εξασφαλίζεται µε µια αναίτια 

και πανάκριβη ενοποίηση; Όταν ελέγχεις τους χαφιέδες, που κυβερνούν τις δύο πλευρές της 

Γερµανίας, είναι εύκολο να στήσεις µια χολιγουντιανή παράσταση εθνικής "υπερηφάνειας". 

Τότε ήταν που από "ευαισθησία" στήθηκε όλο το σκηνικό γύρω από το τείχος του 

Βερολίνου. Πολλοί από τους "αυθόρµητους" διαδηλωτές ήταν πληρωµένοι χαφιέδες και άλλοι 

τόσοι απλοί πράκτορες. Οι πολλοί ήταν αφελείς, που πάντα παίζουν τον ρόλο του έρµατος. 

…Το τζάµπα "κρέας", που χρειάζονται οι "παραστάσεις", για να γίνουν ρεαλιστικές. Οι 

χειροκροτητές της βλακείας του τύπου …"ήµουν κι εγώ εκεί". Το "κρέας" σε κονσέρβα 

"ευαισθησίας", που πάντα εξασφαλίζει εύκολα το σύστηµα. Συγκινητικές οµιλίες, ψεύτικες 

διηγήσεις, ανύπαρκτοι ήρωες. Όλα αυτά σε ανύποπτο χρόνο, προκειµένου οι Γερµανοί να 

µην αντιδράσουν στις µεθοδεύσεις των Εβραίων τραπεζιτών, που έλεγχαν τη Γερµανία. 

Με έναν διεφθαρµένο Κόλ και µε έναν Χόνεκερ, ο οποίος κινδύνευε να δικαστεί για 

εγκλήµατα κατά της ανθρωπότητας, όχι "ένωση" αλλά και "τούµπες" µπορούσαν να βάλουν 

τη Γερµανία να κάνει. Πρέπει να γέλασαν πολύ οι Εβραίοι τραπεζίτες, όταν έβλεπαν τους 

πληρωµένους χαφιέδες τους να γίνονται "ήρωες" της δηµοκρατίας, που µε κασµάδες έσπαζαν 

τα τείχη του φασισµού. Πρέπει να ξεκαρδίστηκε στα γέλια ο γιος του Πρέσκοτ Μπους, ο 

οποίος έβλεπε τους Γερµανούς να ξεχύνονται στους δρόµους από εθνική "υπερηφάνεια". Την 

ίδια "υπερηφάνεια" που τους προκάλεσε και ο πατέρας του, όταν χρηµατοδοτούσε τον Χίτλερ, 

για να εκφράσει τη γερµανική "ανωτερότητα". Πάντα, δηλαδή, όταν "ξεχειλίζει" η Γερµανία 
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από επικίνδυνη εθνική "υπερηφάνεια", ψάχνεις να βρεις κάποιον Μπους, που να κουβαλάει 

εβραϊκά χρήµατα. 

Κατάλαβε ο αναγνώστης τι λέµε; Γκρέµισαν το τείχος, για να απελευθερωθεί το "κτήνος". 

Αν δεν αναλάµβανε η Γερµανία το τεράστιο δανειακό "βάρος" της δικής της ενοποίησης, δεν 

θα µπορούσε να ασκήσει ιµπεριαλισµό εις βάρος όλων των άλλων. ∆εν θα αναζητούσε τη 

σωτηρία της µέσα από την καταστροφή όλων των άλλων. ∆εν θα διέλυε όλα τα κράτη, 

προκειµένου να λειτουργεί το δικό της. Αυτό ήταν το όλο κόλπο και χωρίς τη Γερµανία δεν 

µπορούσε να στηθεί. Η σε µεγάλο βαθµό τεχνητά πολυδάπανη Ένωση της Γερµανίας τούς 

έδινε το άλλοθι να τη "φορτώσουν" µε δάνεια και στη συνέχεια να την κατευθύνουν εναντίον 

των άλλων Ευρωπαίων. Όταν η σηµερινή "ηθική" και "νοικοκυρεµένη" Γερµανία ήταν 

υπερχρεωµένη, η Ελλάδα ήταν "ανάλαφρη" σαν την Ελβετία. Οι Εβραίοι τραπεζίτες 

"φόρτωσαν" τη Γερµανία µε δάνεια για να έχει συµφέρον να βυθίσει κράτη σαν την Ελλάδα 

στα δάνεια. Όλα αυτά γίνονταν εύκολα µέσα από τα εβραϊκά κανάλια των τραπεζιτών. 

Ο Εβραίος Γκρίνσπαν της FED έδινε φθηνό δάνειο στον Εβραίο Μπλανκφέιν της 

Γκόλντµαν Σακς, εξασφαλίζοντάς του τη σίγουρη απόδοση. "Μην ανησυχείς…" θα του έλεγε, 

"…µπορείς αυτό το δάνειο να το µετατρέψεις άµεσα σε κέρδος, αν το "φορτώσεις" στον 

Εβραίο Τρισέ της Κεντρικής Ευρωπαϊκής Τράπεζας". Ο Τρισέ το έπαιρνε και δεν 

ανησυχούσε, γιατί θα το "φόρτωνε" στον Εβραίο Άκερµαν της Ντόιτσε Μπάνκ. Ο Άκερµαν 

επίσης δεν ανησυχούσε. Γιατί; Γιατί αυτός έκανε το παιχνίδι του γερµανικού ιµπεριαλισµού 

στην Ευρώπη. Αυτός χρηµατοδοτούσε τη γερµανική ηγεσία και αυτή η ηγεσία ανάγκαζε τα 

κράτη να "ξοδεύουν", για να λειτουργήσει η γερµανική "επίθεση" των µαζικών εξαγωγών. 

Αυτή η επίθεση είχε ανάγκη την επίθεση της διαφθοράς, η οποία ξεκίνησε από τη Γερµανία. 

Αυτός χρηµατοδοτούσε τις γερµανικές εταιρείες και αυτές µπορούσαν να "λαδώνουν" το 

σύµπαν και να δηµιουργούν "πελάτες" ακόµα κι ανάµεσα σ' αυτούς που δεν είχαν ανάγκη τα 

γερµανικά προϊόντα. 

Από τα ταµεία της Ντόιτσε Μπανκ έφευγαν τα χρήµατα, που, µέσω Siemens ή Mercedes 

ή Krupp, "διέφθειραν" τα κράτη και τις ηγεσίες τους. Με αυτά τα χρήµατα έλεγχαν κόµµατα και 

ΜΜΕ στις ευρωπαϊκές χώρες. Με αυτά τα χρήµατα η Γερµανία θα "εκβίαζε" τον 

"καταλληλότερο" Σηµίτη να εκδώσει οµόλογα και να ξοδέψει τόνους χρήµατος. Ακόµα και αν 

αυτό το ξόδεµα ξέφευγε από τα όρια, δεν είχαν φόβο. Όταν θα ερχόταν ο "λογαριασµός", η 

Γερµανία δεν θα ανησυχούσε …Οι Έλληνες θα "πλήρωναν" …µε την υποθήκευση της εθνικής 

τους περιουσίας. Της τεράστιας και µοναδικής αξίας εθνικής τους περιουσίας, την οποία είχαν 

φροντίσει να καταµετρήσουν και να την αποτιµήσουν. Οι Γερµανοί θα έδιναν και ένα βραβείο 

στον Εβραίο Παπανδρέου και θα έκλεινε η "πυραµίδα". Θα έκλεινε επιτυχώς για τη Γερµανία 

και ανεπιτυχώς για την Ελλάδα. 

Οι "φωτοτυπίες", οι οποίες ξεκίνησαν σε φορτηγά από την Ουάσιγκτον, µετά από 

αλλεπάλληλα "καπέλα" θα γίνονταν σχεδόν µια ολόκληρη Ελλάδα. Μια Ελλάδα, που στο 

τέλος θα τη "σκούπιζε" η "σκούπα" του ∆ΝΤ …Του "µαγαζιού" του Εβραίου Στρος Καν. Του 

"µαγαζιού", που απλά χρειαζόταν µια υπογραφή ενός προδότη, για να ξεκινήσει τη διαδικασία 

εκποίησης της πατρίδας των Ελλήνων. Η υπογραφή του Εβραίου Γιωργάκη είναι αυτή, η 

οποία στην ουσία µετατρέπει σε πραγµατικά χρήµατα όλον αυτόν τον κοπανιστό "αέρα", που 

όλα αυτά τα χρόνια µοιράζονταν µεταξύ τους οι τοκογλύφοι και τα Golden Boys. Χωρίς την 

υπογραφή, που υποθηκεύει µια ολόκληρη χώρα στους τοκογλύφους, οι "φωτοτυπίες" της 

FED θα παρέµεναν τέτοιες. Η υπογραφή του Γιωργάκη κάνει την επιλογή τού Γκρίνσπαν 

κερδοφόρα. Χωρίς αυτήν την υπογραφή τα χαρτιά παραµένουν χαρτιά και δεν µετατρέπονται 

σε αξίες. 
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Καταλαβαίνει ο αναγνώστης το κόλπο και την "ηθική" της Γερµανίας; Με τα χρήµατα της 

διαφθοράς έγινε η Γερµανία ασυναγώνιστη. Με τα χρήµατα που έπαιρνε από τη FED, 

προκειµένου να εξασφαλίζει πελάτες και προσβάσεις σε όλες τις αγορές. Τα χρήµατα 

έφερναν χρήµατα και µε τα χρήµατα αγοράζεις τεχνογνωσία. Με τα χρήµατα "λαδώνεις" 

υπουργούς και εξουδετερώνεις τους ανταγωνιστές σου και µε τα νέα χρήµατα "χτίζεις" τη 

µόνιµη πρωτοκαθεδρία σου. Με χρήµατα εξουδετερώνεις τις δυνάµεις των αγορών και στη 

συνέχεια ως µονοπώλιο διατηρείς την παντοκρατορία σου. 

Αντιλαµβανόµαστε ότι η σηµερινή εκτεταµένη διαφθορά της Ευρώπης ξεκίνησε από την 

αγωνιώδη προσπάθεια της Γερµανίας να σωθεί. ∆εν της αρκούσε της Γερµανίας να είναι 

απλά ανταγωνιστική σε σχέση µε τους υπόλοιπους Ευρωπαίους εταίρους. Η Γερµανία 

έπρεπε να είναι ασυναγώνιστη, γιατί έπρεπε να "ξεφορτωθεί" τεράστιο δανειακό βάρος. 

"Βάρος", το οποίο δεν είχε η Γαλλία, για παράδειγµα. "Βάρος", το οποίο δεν της έδινε 

περιθώρια να χάνει δουλειές και πελάτες. Έπρεπε να διαφθείρει όποιον έβρισκε µπροστά της, 

προκειµένου να µην έχει απώλειες. Έπρεπε να προτείνει και να προωθήσει µια κοινή 

ευρωπαϊκή πολιτική σπατάλης, την οποία όµως δεν θα ακολουθούσε η ίδια. Πώς όµως 

µπορούσε να το κάνει αυτό; Οι τρόποι, για να ξοδεύουν τα κορόιδα χρήµα και να κάνουν 

πλούσιους τους τραπεζίτες, είναι τρεις. 

Ο πρώτος είναι η πρόκληση τεχνητής ακρίβειας στην αγορά, η οποία επιτρέπει στους 

τραπεζίτες να αρπάζουν ό,τι έχουν οι άνθρωποι στις τσέπες τους και στην ιδανική περίπτωση 

να δανείζονται. Η αναίτια ακρίβεια όπου οι λαοί απλά για να επιβιώσουν —και κάνοντας στην 

πραγµατικότητα τα ίδια πράγµατα που έκαναν πάντα— θα ξοδεύουν πολύ περισσότερα 

χρήµατα. Χωρίς να βελτιώνουν την ποιότητα της ζωής τους, θα "φορτώνουν" τις πιστωτικές 

τους κάρτες. Μέσα στα πλαίσια του στόχου της πρόκλησης της τεχνητής ακρίβειας ήταν 

ακόµα και ο σχεδιασµός του ίδιου του ευρωπαϊκού νοµίσµατος. 

Το ίδιο το Ευρώ —ως νόµισµα— έχει σχεδιαστεί από τους τοκογλύφους, προκειµένου να 

προκαλέσουν τεχνητό κύµα ακρίβειας στην Ευρώπη. Είναι σχεδιασµένο εξ’ αρχής, για να 

καταστρέψει κάποιους πολύ συγκεκριµένους λαούς. Τους λαούς, που εξ’ αρχής στόχευαν οι 

αρχιτέκτονες της "πυραµίδας". Τους λαούς, που στόχευαν οι Αµερικανοεβραίοι και 

υποδείκνυαν στους Γερµανοεβραίους ως θύµατά τους. Τους λαούς, που µέχρι τότε είχαν 

ασθενή νοµίσµατα και δεν θα µπορούσαν να ελέγξουν την ακρίβεια που θα προκαλούσε ένα 

νόµισµα µε τεράστια αξία. Τα PIGS. ∆εν µπορούσαν οι Έλληνες ή οι Ισπανοί ή οι Ιταλοί να 

ελέγξουν ένα νόµισµα, του οποίου τα κέρµατα ήταν πιο ισχυρά από τα δικά τους ισχυρά 

χαρτονοµίσµατα. ∆εν µπορούσαν οι Έλληνες να διαχειριστούν ένα "κέρµα", το οποίο 

ισοδυναµούσε µε ένα παλιό πεντακοσάρικο συν δύο εκατοστάρικα και κάτι ψιλά. Το 

αποτέλεσµα ήταν αυτό που βλέπουµε. Οι αγορές των πλουσίων λαών είναι ελεγχόµενες και 

φτηνές και αυτές των φτωχών ανεξέλεγκτα ακριβές. 

Ο δεύτερος τρόπος, για να οδηγηθούν οι λαοί στην πολυπόθητη για τους κερδοσκόπους 

σπατάλη, είναι τα µεγάλα δηµόσια έργα. Αναγκάζεις τους λαούς να χρηµατοδοτήσουν 

φαραωνικού τύπου έργα, τα οποία είτε δεν έχουν ανάγκη είτε δεν θα έπρεπε να τους 

ενδιαφέρουν λόγω κόστους. Τους επιδοτείς δήθεν µε "φωτοτυπίες", αλλά τους αναγκάζεις να 

"συγχρηµατοδοτήσουν" µε πραγµατικά δάνεια τα άχρηστα ή περιττά ή απαγορευµένα έργα. 

Γίνεσαι συνέταιρος µε τους τοπικούς Μποµπολαίους και από εκεί και πέρα αυτοί τα 

αναλαµβάνουν όλα. Αυτοί, µέσω των δικών τους ΜΜΕ, προτείνουν τους "καταλληλότερους" 

και ξεκινάνε µε χρήµατα των τοκογλύφων τα φιλόδοξα έργα του Ραµσή του 3ου.. 
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Τέλος, ο τρίτος τρόπος είναι ο "εκσυγχρονισµός" των υπαρχουσών κρατικών υποδοµών. 

Αναγκάζεις τους λαούς να χρηµατοδοτήσουν την τεχνολογική αναβάθµιση αυτών των 

υποδοµών. Τους δανείζεις άπειρα χρήµατα, για ν' αγοράσουν αναγκαστικά τα δικά σου 

προϊόντα. Αναγκαστικά να εκσυγχρονιστεί ο ΟΤΕ, αλλά επίσης αναγκαστικά πρέπει να τον 

εκσυγχρονίσει …η Siemens. Αναγκαστικά "λαδωµένα" και αναγκαστικά πανάκριβα τα από τη 

φύση τους απαγορευτικά για ένα µικρό κράτος έργα. Πληρώνεις Μαντέληδες και Σηµίτηδες να 

συνεργαστούν µε χαφιέδες της γερµανικής Στάζι —όπως ο Κόκκαλης— και κάνεις τη δουλειά 

σου. Αυτοί παριστάνουν τους εκσυγχρονιστές και τους τίµιους οπαδούς των "θρύλων" και εσύ 

λεηλατείς το σύµπαν. Όποιος αντιδρά, είναι σκοταδιστής και εθνικιστής. 

Κατάλαβε ο αναγνώστης τον λόγο που οι Αµερικανοί και οι Γερµανοί "αγάπησαν" και 

βέβαια χρηµατοδότησαν τόσο πολύ την Ευρωπαϊκή Ένωση; Την εξόχως σπάταλη 

Ευρωπαϊκή Ένωση; Τον λόγο που οι ισχυροί έκαναν τα "κορόιδα", όταν οι δήθεν "πονηροί" 

έκλεβαν στις κοινοτικές επιδοτήσεις; Όταν οι δήθεν πονηροί έκλεβαν τα "κοµφετί" της FED; 

Όταν τα "ποντίκια" της Μεσογείου έκλεβαν από το "τυρί" της "φάκας"; Όλα µέσα στο κόλπο 

ήταν. Ό,τι έκανε ο "εκσυγχρονιστής" Σηµίτης στην Ελλάδα το ίδιο έκανε και ο 

"εκσυγχρονιστής" Μπαρόζο στην Πορτογαλία. Ό,τι ήταν οι Ολυµπιακοί Αγώνες για την 

Ελλάδα ήταν το Πανευρωπαϊκό για την Πορτογαλία. 

Τα πάντα στόχευαν στο να οδηγήσουν τους λαούς στη σπατάλη και την υπερχρέωση. Οι 

Γερµανοί "πουλούσαν" προϊόντα και οι τοκογλύφοι δάνειζαν στους "αγοραστές". Οι ψεύτικες 

επιδοτήσεις "έδεναν" τα κράτη στην εβραϊκή "παγίδα" του γερµανού "σφαγέα". Αυτές οι 

επιδοτήσεις του "πέτσινου" χρήµατος οδηγούσαν τα κράτη και τους λαούς στη σπατάλη και 

στην ακρίβεια. Στοιχεία απαραίτητα για τον σχεδιασµό, εφόσον χωρίς αυτά δεν θα 

µπορούσαν να δροµολογήσουν τα εγκλήµατά τους. Χωρίς την κοινοτική "αλληλεγγύη" και τη 

δήθεν ενισχυτική πολιτική των κοινοτικών επιδοτήσεων δεν θα µπορούσαν να "σπρώχνουν" 

τα συµπληρωµατικά δάνεια, τα οποία οδηγούσαν τα κράτη στο σηµερινό ξεπούληµα και τους 

λαούς στην εξαθλίωση. 

Η περίπτωση της Ελλάδας, δηλαδή, είναι η αντιπροσωπευτικότερη περίπτωση, εφόσον 

πάνω της δοκιµάστηκαν όλες οι πρακτικές. Ακόµα και σήµερα στην εποχή του ∆ΝΤ η Ελλάδα 

στην πραγµατικότητα αποτελεί το βασικό "πείραµα" της Νέας Τάξης. Αν κατορθώσουν και µε 

τα ψεύτικα χρήµατα της FED αρπάξουν την Ελλάδα από τα χέρια των Ελλήνων, τότε θα 

γνωρίζουν ότι αυτό µπορούν να το κάνουν παντού στο κόσµο. Αν το καταφέρουν στην 

Ελλάδα, θα το δοκιµάσουν στην Ισπανία, την Πορτογαλία και όπου αλλού τους ενδιαφέρει. 

Ό,τι βλέπουµε σήµερα να συµβαίνει εις βάρος της Ελλάδας, είναι µέρος µιας καλά 

οργανωµένης επίθεσης, που οδηγεί σε ένα πολύ συγκεκριµένο αποτέλεσµα. Αφού την 

οδήγησαν µε το "καρότο" των επιδοτήσεων και των δανείων εκεί όπου ήθελαν, τώρα την 

απειλούν µε το "µαστίγιο", προκειµένου να τους παραδώσει ό,τι της ανήκει. 

Την Ελλάδα τη βύθισαν στη διαφθορά και τη σπατάλη αυτοί, οι οποίοι σήµερα την 

κατηγορούν για σπατάλη και διαφθορά. Οι ίδιοι, που µας δείχνουν τώρα τα µεσαία "δάκτυλά" 

τους, είναι οι ίδιοι που µας επέβαλαν την αθλιότητα …Τα ζώα, που διόρισαν τους Σηµίτηδες 

και τους Πάγκαλους να µας κυβερνάνε και να φτάνουν σήµερα να µας λένε ότι …"µαζί τα 

φάγαµε". "Μαζί τα φάγαµε", επειδή οι προδότες άνοιξαν την αγορά και αφού κατέστρεψαν την 

ελληνική παραγωγή υπέρ της Γερµανίας, επιδοτούσαν την επιβίωση των άνεργων πλέον 

Ελλήνων υπό καθεστώς αφόρητης ακρίβειας. Επιδοτούσαν την επιβίωση των πιο φτωχών 

Ευρωπαίων στην πιο ακριβή αγορά της Ευρώπης. Αυτό ήταν το "άλλοθι", που επικαλείται ο 

Πάγκαλος, για να εξασφαλίσει την ανοχή µας απέναντι στο σφαγιαστικό ∆ΝΤ. Την επιδότηση 

της φτώχειας τα κτήνη τη µετέτρεψαν σε συνενοχή και έβαλαν τον φτωχό λαό στην ίδια 
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πλευρά µε τους κλέφτες. Ακόµα και ένα "επίδοµα αλληλεγγύης", που παίρνει παράνοµα 

κάποιος φτωχός, πάνω στην αγωνία του να επιβιώσει, τον καθιστά "οµοούσιο" του 

Μπόµπολα και του Τσοχατζόπουλου. 

Όλα αυτά δεν έγιναν στην τύχη. Υπήρχε ολόκληρος σχεδιασµός, για να φτάσουµε στο 

σηµείο αυτό. Όλα ξεκίνησαν το 1998, όταν η ελληνική κυβέρνηση έθεσε ως κύρια επιδίωξη 

την ένταξη στην ΟΝΕ …Την εποχή που µας "παραµύθιαζαν" µε την "ισχυρή" Ελλάδα και τους 

Ολυµπιακούς Αγώνες. Τότε όµως τα νούµερα δεν έβγαιναν και φυσικό ήταν να µην βγαίνουν. 

Για να µπορέσουν οι δωσίλογοι των Ναζί —τύπου αδερφών Σηµίτη— να το καταφέρουν αυτό, 

απευθύνθηκαν —σύµφωνα µε τους New York Times και τη Wall Street Journal— στη 

διαβόητη Goldman Sachs. Στον υπόκοσµο της παγκόσµιας οικονοµίας. Τότε "µαγείρευαν" τα 

Greek statistics.  

Τότε όµως κανένας από τους σηµερινούς "ηθικολόγους" Γερµανούς δεν διαµαρτυρόταν. 

Στην πραγµατικότητα όχι απλά δεν διαµαρτύρονταν, αλλά είχαν επιβάλει και τον νόµο της 

σιωπής για όσους είχαν την αφέλεια να διαµαρτυρηθούν. Είχαν επιβάλει τη στρατιωτική "σιγή" 

πριν την επίθεση. Όπως αποκαλύπτεται στη γερµανική Βild, υπήρχε κλίµα τροµοκρατίας 

εναντίον όποιου τολµούσε ν' αµφισβητήσει τη δυνατότητα της Ελλάδας να µπει στην 

Ευρωζώνη …Εναντίον όποιου αµφισβητούσε τη µαγειρική της Goldman Sachs …Εναντίον 

του οποιουδήποτε …Ακόµα κι αν αυτός ήταν ανώτατος Γερµανός αξιωµατούχος. Είναι 

γνωστή πλέον η επιστολή του τότε Υπουργού Οικονοµικών της Γερµανίας Χανς Άιχελ προς 

τον τότε επικεφαλής της Bundesbank Έρνστ Βέλτεκε µε στόχο να σταµατήσουν οι επικριτικές 

φωνές εκ µέρους της Bundesbank και συγκεκριµένα του Χανς Ρέκερς, µέλους του διοικητικού 

συµβουλίου της Bundesbank. 

Έκλειναν "στόµατα" εκείνη την εποχή οι Γερµανοί. Υπήρχε τροµοκρατία εναντίον του 

όποιου απλά περιέγραφε την απλή λογική. Γιατί; Γιατί αυτό ήταν το όλο κόλπο. Η Ελλάδα 

έπρεπε να µπει στη ζώνη του Ευρώ, για να καταστραφεί. Για να κατακτηθεί από τους 

δανειστές της. Για να µπορέσει —παρανόµως και παραλόγως— να δανειστεί εκείνα τα ποσά, 

τα οποία θα την οδηγούσαν µε µαθηµατική ακρίβεια στη χρεοκοπία. Εκείνα τα ποσά, τα οποία 

δεν θα µπορούσε και δεν είχε κανέναν λόγο να τα δανειστεί, αν παρέµενε στην δραχµή. ∆εν 

θα µπορούσε µε την δραχµή ως νόµισµα να δανειστεί τρισεκατοµµύρια επί τρισεκατοµµυρίων 

χωρίς να υπάρξει κοινωνική αντίδραση. ∆εν θα µπορούσε µε λίγα λόγια να πάρει ένα µεγάλο 

κοµµάτι από τον "µουντζούρη" της Γερµανίας.  

Τότε οι Γερµανοί επέβαλαν την απόλυτη σιωπή. Τροµοκράτησαν όλο τον κόσµο, που για 

τον άλφα ή βήτα λόγο ήθελε να σταµατήσει την καταναγκαστική οικονοµική αυτοκτονία της 

Ελλάδας. Επέβαλαν για πρωθυπουργό της Ελλάδας τον "κατάλληλο" Σηµίτη, του αδερφού 

του ακόµα καταλληλότερου πράκτορά τους. Τότε η ηθική τους δεν υπήρχε. Τότε το ψέµα 

βόλευε. Τότε, όχι µόνον ήθελαν, αλλά ανάγκαζαν ακόµα και µε απειλές την Ελλάδα να είναι 

εκτός από "ψεύτρα" και σπάταλη, για να τη φορτώνουν µε πανάκριβη τεχνολογική "σαβούρα". 

Υπό το καθεστώς απειλών ανάγκαζαν την Ελλάδα να κάνει ολυµπιακές και άλλες φιέστες, 

δηµιουργώντας νέα χρέη, για να µπορεί η "νοικοκυρεµένη" Γερµανία να ξεπληρώνει τα χρέη 

της, χωρίς να ξοδεύει δεκάρα τσακιστή. Γι' αυτόν τον λόγο εκείνη την εποχή κανένας στην 

Ευρώπη —και κυρίως οι "ηθικολόγοι" του Βερολίνου— δεν "έβλεπαν" τι έκαναν τα κτήνη της 

Goldman Sachs και τα "εκσυγχρονιστικά" καθάρµατα. 

Κάποιοι "µεταµφίεζαν" το "κουνέλι" των Βαλκανίων σε "λιοντάρι", για να το βάλουν στο 

"κλουβί" των "λεόντων" …Των "λεόντων", που το κατασπάραξαν και τώρα το "κατηγορούν" 

ότι τα ξεγέλασε. Τα ξεγέλασε, όχι επειδή δεν ήταν "νόστιµο" ή "τρυφερό", αλλά επειδή δεν 
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ήταν "λιοντάρι". Τα χορτάτα "λιοντάρια" ξεγελάστηκαν τα καηµένα. Έφαγαν το µεταµφιεσµένο 

"κουνέλι" και ακόµα δεν µπορούν να ανεχθούν ότι τα ξεγέλασε. Εκεί που περίµεναν µια ωραία 

και επικίνδυνη "µονοµαχία" µε ένα ισχυρό κι ανταγωνιστικό "λιοντάρι", είδαν ένα "κουνέλι" να 

ξαπλώνει ανήµπορο στο "πιάτο" τους. Γι' αυτό "θύµωσαν". Μάλλον επειδή δεν "γυµνάστηκαν" 

µε την εύκολη ελληνική περίπτωση και τους απειλεί η "χοληστερίνη". 

Αυτοί είναι οι σύγχρονοι κατακτητές της Ελλάδας. Οι σύγχρονοι Ναζί-µενς. Με διαφθορές, 

ελεεινούς προδότες και χαφιέδες κατάφεραν να λεηλατήσουν έναν λαό και ένα κράτος. Με 

χαµερπείς Χρυστοφοράκους και ελεεινούς Μαντέληδες κάνουν "πόλεµο". Με "βραβεία" 

δουλεύουν τον κόσµο µε τους "διαπρεπείς" δωσίλογους. Στο όνοµα µιας δήθεν ενιαίας 

Ευρώπης. Στο όνοµα µιας δήθεν ενωµένης ευρωπαϊκής "οικογένειας". Ποια "οικογένεια" 

µπορεί να υπάρξει και να επιβιώσει στο µέλλον, όταν ο ισχυρός κλέβει και βιάζει τους πιο 

αδύναµους; Πόσο µπορεί να επιβιώσει µια Ε.Ε. µε µια Γερµανία να πιάνει τον "κώλο" όλων 

των άλλων; Τέτοια "οικογένεια" µόνον ο Χίτλερ ονειρευόταν και αυτό το πλήρωσε η Γερµανία. 

Η Γερµανία, η οποία αποδεικνύει ότι δεν µπορεί ή δεν θέλει να ελέγξει σε καµία 

περίπτωση αυτούς, οι οποίοι κατά καιρούς την κυβερνούν. Η Γερµανία, η οποία αποδεικνύει 

ότι δεν µπορεί ν’ απαλλαγεί από τους Εβραίους "εντολοδότες" δυνάστες της. Θα αποδειχθεί 

για µια ακόµη φορά αυτό, το οποίο ήδη έχουν αρχίσει και "ψιθυρίζουν" όλοι στην Ευρώπη και 

σύντοµα θ' αρχίσουν να το "φωνάζουν" …Ότι ήταν λάθος της Ευρώπης που εµπιστεύτηκε τη 

Γερµανία. Όλοι µας νοµίζαµε πως είχαµε απέναντί µας µια Γερµανία, που ήθελε να γίνει 

ευρωπαϊκή, ενώ στην πραγµατικότητα είχαµε µια Γερµανία, που ήθελε να ξαναδοκιµάσει να 

κάνει την Ευρώπη γερµανική. 

Σαράντα χρόνια βαρεθήκαµε ν’ ακούµε τη γερµανική "συγνώµη" και µόλις "χαλαρώσαµε" 

είδαµε τη Γερµανία να πνίγει µέσα στο αίµα της τη Σερβία. Την ίδια Σερβία, την οποία µάτωσε 

ο Χίτλερ. Τώρα αναγκάζει την Ελλάδα και την Τουρκία ν’ αυξήσουν τον εξοπλιστικό τους 

ανταγωνισµό, για να µην "πέσουν" οι δείκτες της ανάπτυξής της. "Ματώνει" η Ελλάδα, για να 

µην στερηθεί το "αίµα" ο βρικόλακας του Ρήνου. Πιέζουν τους Έλληνες ν' ανοίξουν δήθεν 

"αγορές", για να τους "φάνε" την αµύθητης αξίας λαϊκή περιουσία. Αυτός είναι ο στόχος των 

Γερµανών. Απλά τώρα αποκαλύπτεται. Μας δάνειζαν όπως οι τοκογλύφοι δανείζουν σε έναν 

αφελή κληρονόµο. Μας δάνειζαν, για να µας αρπάξουν την εθνική µας περιουσία. 

Αναγνώριζαν τα ψεύτικα στοιχεία της Goldman Sachs, για να µην σταµατήσουν να µας 

"φορτώνουν" νέα δάνεια. 

Τώρα, όπως συµβαίνει µε τους τοκογλύφους, άλλαξαν στάση. Τώρα δεν υπάρχουν 

χαµόγελα. Τώρα οι Έλληνες είναι ψεύτες. Τους ξεγέλασαν. Τώρα δεν θέλουν να τους δώσουν 

χρήµατα. Τώρα θέλουν να τους αρπάξουν την περιουσία. Γι' αυτό γίνονται όλες αυτές οι 

γερµανικές "παραστάσεις" τρόµου. Για να τους αρπάξουν µετά από τον ΟΤΕ και τη ∆ΕΗ και 

ό,τι άλλο έχει αποµένει. Ακόµα και το νερό που πίνουν οι Έλληνες θέλουν να το διεκδικήσουν. 

Πόσο µεγάλη είναι η αξία της ελληνικής περιουσίας, που έγινε λεία της γερµανικής λεηλασίας; 

Αρκεί να σκεφτεί κάποιος ότι σήµερα η πανίσχυρη Γαλλία αναγκάζεται και ξεπουλάει ένα 

µεγάλο µέρος της ακίνητης περιουσίας της στο εξωτερικό, για να εξοικονοµήσει περί τα 300 

εκατοµµύρια ευρώ άπαξ και ο ΟΤΕ, που µας άρπαξαν οι Γερµανοί τζάµπα, έχει κέρδη 2,5 δις 

ευρώ τον χρόνο …Ζωντανό χρήµα κάθε χρόνο. 

Τα ίδια κάνει η Γερµανία σε όλα τα µήκη και τα πλάτη της Ευρώπης. Λεηλατεί και 

διαφθείρει όποιον λαό και κράτος βρίσκει µπροστά της. Από την Ελλάδα και την Ουγγαρία 

µέχρι την Πολωνία, παντού τα ίδια κάνει. Έχει σπάσει τον "µουντζούρη" της Ενοποίησής της 

και τον έχει µοιράσει στην υπόλοιπη Ευρώπη. Το αρχικό δηµοσιονοµικό χρέος της Ενωµένης 
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Γερµανίας έχει γίνει ο δηµοσιονοµικός εφιάλτης των κρατών της Ενωµένης Ευρώπης. Αυτό, 

δηλαδή, το οποίο επεδίωκαν από την αρχή ο Γκρίνσπαν και η συµµορία του. Αυτό, που 

έδωσαν στη Γερµανία ως ρόλο. Εξαιτίας των αναγκών αυτού του ρόλου βλέπουµε τη 

φαινοµενικά αλλοπρόσαλλη γερµανική συµπεριφορά. Γι' αυτόν τον λόγο η Γερµανία, ενώ 

εµφανίζεται ως το κράτος που διαφθείρει τους πάντες, στη συνέχεια κατηγορεί µε πάθους 

τους διεφθαρµένους. Ο απόλυτα "λερωµένος" "αρχάγγελος" της "καθαρότητας". 

Η απόλυτη ειρωνεία. Οι "σηµαιοφόροι" της καθαρότητας στην Ευρώπη είναι οι διαφθορείς 

της Ευρώπης. Οι σύγχρονοι άρπαγες "Ούννοι" της Ευρώπης. Έχουν βάλει τα χέρια τους 

παντού. ∆εν έχουν ούτε ιερό ούτε όσιο και δεν σέβονται ούτε τα ιερά και όσια των άλλων. 

Εδώ και δέκα χρόνια η Γερµανία έχει στοιβάξει απαιτήσεις —περιουσία στο εξωτερικό, 

δηλαδή— σχεδόν ενός τρισεκατοµµυρίου ευρώ έναντι των άλλων χωρών της ευρωζώνης. 

Αυτός είναι ο γερµανικός "µουντζούρης", τον οποίο θα πρέπει να πληρώσουν οι ευρωπαϊκοί 

λαοί µε τις εθνικές τους περιουσίες. Η Γερµανία για άλλη µια φορά επιτέθηκε στην Ευρώπη 

και στους λαούς της. 

Αυτό είναι λογικό και έχει την εξήγησή του. Η Γερµανία έχει λόγους που δεν µπορεί να 

καθίσει "ήσυχη". Είναι µέσα στο DNA της το να µην κάθεται "ήσυχη". Είναι προφανές ότι το 

χαρακτηριστικό της αυτό κάποιοι ισχυροί παράγοντες της παγκόσµιας εξουσίας το γνωρίζουν 

και µπορούν να "παίζουν" µ' αυτό. Μπορούν να εξυπηρετούν τα συµφέροντα τους, 

ρυθµίζοντας κατά βούληση τη συµπεριφορά της Γερµανίας. Ενεργοποιούν ένα "όπλο", το 

οποίο,  κάθε φορά που τους χρειάζεται, το στρέφουν εναντίον των εχθρών τους. Αυτό 

ακριβώς είναι η Γερµανία. Ένα "όπλο", που, όποιος γνωρίζει το πώς λειτουργεί, µπορεί να το 

στρέφει όπου τον βολεύει. Προφανώς αυτό το γνωρίζουν οι διάφοροι Μπους και οι Εβραίοι 

τραπεζίτες και το χρησιµοποιούν κατ’ επανάληψη τον τελευταίο αιώνα. 

Ποιο είναι όµως το µυστικό αυτής της προβλέψιµης αλλά εξαιρετικά επικίνδυνης 

γερµανικής συµπεριφοράς; Η Γερµανία είναι διαρκώς επικίνδυνη, γιατί στην πραγµατικότητα 

έχει τη συµπεριφορά ενός σεξουαλικά κακοποιηµένου παιδιού. Ενός παιδιού, το οποίο 

συνδέει το κακό της έννοιας της "κακοποίησης" αποκλειστικά µε την έννοια της "αδυναµίας" 

και αυτό είναι λάθος. Θεωρεί λανθασµένα ότι το κακό είναι ένα φυσικό φαινόµενο, 

συνδεδεµένο απόλυτα µε την ανθρώπινη φύση. Θεωρεί λανθασµένα ότι το κακό, που υπέστη, 

δεν οφείλεται στο γεγονός ότι ο άλλος είναι ένα κτήνος, αλλά στο ότι ο ίδιος ήταν αδύναµος. 

Αυτό είναι ένα τροµερό λάθος, το οποίο παράγει ολέθρια αποτελέσµατα, εφόσον του δίνει 

εσφαλµένο "προσανατολισµό". Το προσανατολίζει διαρκώς προς την ισχυροποίηση. Την 

ισχυροποίηση µε κάθε τρόπο και χωρίς να υπολογίζεται το κόστος, εφόσον αυτή θεωρεί ότι 

είναι η µοναδική λύση για την αποφυγή επανάληψης της "τραυµατικής" εµπειρίας. Με αυτόν 

τον τρόπο δικαιολογεί τα κτήνη και αναγνωρίζει ίχνη "νοµιµότητας" στη φύση τους, 

θεωρώντας αδικαιολόγητη µόνον την αδυναµία και όχι την κτηνωδία. ∆εν θεωρεί λύση το 

δίκιο ή τον νόµο, που περιορίζει τα κτήνη, αλλά θεωρεί σαν λύση την απόκτηση της δύναµης, 

που τα νικάει. Έτσι, όταν είναι δυνατός, θεωρεί ότι έχει το "δικαίωµα" να κακοποιεί 

αδύναµους, ενώ, όταν είναι αδύναµος, δεν αντιδρά στην κακοποίηση. 

Αυτό έκανε πάντα η Γερµανία και αυτό κάνει και τώρα. Αυτό είναι λογικό, εφόσον η ίδια η 

γερµανική ιστορία "ξεκινάει" από ένα τέτοιο "τραυµατικό" γεγονός. Η έναρξη της ιστορίας τους 

ξεκινάει από τον "βιασµό" των Γερµανών από τη Ρώµη, συνεχίζεται µε την ανταπόδοση αυτού 

του "βιασµού" και ολοκληρώνεται µε νέο "βιασµό" τους. Οι "συµπαίκτες" της Ρώµης σ' αυτό το 

πολεµικό παιχνίδι είναι οι λεγόµενοι Γερµανοί. Γερµανοί, δηλαδή, ήταν αυτοί, τους οποίους 

πολεµούσε η Ρώµη πέρα από τον Ρήνο. Γερµανοί ήταν αυτοί, που την νίκησαν στον 
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Τευτοβούργιο ∆ρυµό και Γερµανοί ήταν αυτοί, τους οποίους νίκησε εκ νέου ο Καίσαρας 

Κλαυδιανός . Έτσι µπήκαν οι Γερµανοί στην ευρωπαϊκή ιστορία. Ως εχθροί της Ρώµης και όχι 

ως φορείς κάποιου ειδικού πολιτισµού. Επειδή ήταν αθάνατη η Ρώµη, έγιναν αθάνατοι και οι 

εχθροί της. Επιβίωνε η Ρώµη στον χρόνο και µαζί µ' αυτήν παρέµεναν ζωντανοί και οι 

Γερµανοί. Επειδή η Ρώµη ήταν γνωστή στην ιστορία, έµειναν γνωστοί κι αυτοί, οι οποίοι σε 

κάποια στιγµή την νίκησαν. 

Αυτό είναι το θεµέλιο της ύπαρξής των Γερµανών και γι' αυτό δεν χάθηκαν όπως οι 

Γότθοι, οι Οστρογότθοι, οι Ούννοι κλπ.. Στην πραγµατικότητα, δηλαδή, πρόκειται περί 

ετεροπροσδιορισµού. Γερµανοί ήταν αυτοί, τους οποίους η Ρώµη προσδιόριζε ως τέτοιους µε 

βάση τον δικό της πολιτισµό. Γερµανία ήταν ο χώρος, όπου η ίδια η Ρώµη είχε προβλήµατα 

µε τους Γερµανούς ή δηµιουργούσε προβλήµατα σ' αυτούς. Ακόµα και το όνοµα της 

Γερµανίας ανήκει στη Ρώµη και δεν είναι αποτέλεσµα αυτοπροσδιορισµού, που προέκυπτε 

από τον αντίστοιχο πολιτισµό. Το όνοµα προέρχεται από τη ρωµαϊκή επαρχία, η οποία 

εκτεινόταν πέριξ του Ρήνου και ονοµαζόταν "Μεγάλη Γερµανία". 

Από εκεί και πέρα η γερµανική ιστορία είναι µια διαρκής ζύµωση αυτής της περίεργης 

σχέσης µε την κεντρική εξουσία της Ρώµης. Μια συνεχής εναλλαγή του µίσους, το οποίο 

γίνεται θαυµασµός και το αντίθετο. Αυτό είναι λογικό, αν σκεφτεί κάποιος ότι ο µεγάλος 

"Γερµανός", που οδήγησε τους Γερµανούς στον θρίαµβο κατά της Ρώµης, στην 

πραγµατικότητα ήταν Ρωµαίος. Στρατιωτικός αξιωµατούχος και κατά πάσα πιθανότητα 

θαυµαστής της Ρώµης ήταν ο γερµανικής καταγωγής Αρµίνιος ή Χέρµαν. Από αυτόν ξεκινάνε 

και συνδέονται όλα αυτά µεταξύ τους. 

Από τη θρησκεία της Γερµανίας µέχρι την πολιτική της εξέλιξη τα πάντα συνδέονται —είτε 

άµεσα είτε έµµεσα— µε τη Ρώµη. Η θρησκεία της είναι το αποτέλεσµα της σύγκρουσής της µε 

τη Ρώµη. Η ιστορία της είναι το αποτέλεσµα της σύγκρουσής της µε όλο τον κόσµο για τη 

διαδοχή της Ρώµης. "Heiliges Römisches Reich Deutscher Nation" είναι το επίσηµο όνοµα 

της γερµανικής οµοσπονδίας, την οποία όλοι γνωρίζουν ως Ράιχ. Ακόµα και ο περίφηµος 

αετός, ο οποίος κοσµούσε τα εµβλήµατα του Χίτλερ ή το σηµερινό εθνόσηµο της Γερµανίας, 

είναι ο αετός της Ρώµης. 

Από τότε λοιπόν —που το "νεαρό" και άρα αδύναµο γερµανικό έθνος "βιάστηκε" από την 

πανίσχυρη Ρώµη και κατόρθωσε ν' ανταποδώσει— µέχρι και σήµερα έχουµε επανάληψη της 

ίδιας άρρωστης συµπεριφοράς. Το έθνος αυτό αυτοθαυµάστηκε από το επίτευγµά του και 

θέλει να µιµείται αυτόν, ο οποίος το ανάγκασε να το επιτύχει. Στην πραγµατικότητα θαυµάζει 

και ζηλεύει τον "βιαστή" του και τον µιµείται, γιατί στην ασφαλή µίµηση γεύτηκε την πρώτη του 

δόξα. Όποιος "βίασε" τη Γερµανία, έτυχε του θαυµασµού και της µίµησής της. Τη "βίασε" η 

Ρώµη και την µιµήθηκε. Στη συνέχεια και κατά τον Πρώτο Παγκόσµιο Πόλεµο τη "βίασε" η 

Βρετανία και θέλησε η Γερµανία να τη µιµηθεί, ξεκινώντας µια "όψιµη" και εκτός χρόνου και 

τόπου αποικιοκρατική δραστηριότητα. 

Τελευταίοι που τη "βίασαν" είναι οι Αµερικανοί και οι Εβραίοι και αυτούς σήµερα οι 

Γερµανοί θαυµάζουν και µιµούνται. Γι' αυτόν τον λόγο ακόµα και σήµερα η Γερµανία, η οποία 

στην πραγµατικότητα βρίσκεται υπό αµερικανοεβραϊκή κατοχή, όχι µόνον δεν αντιδρά σ' 

αυτήν την κατοχή, αλλά στην κυριολεξία είναι ειλικρινώς η πιο φιλοαµερικανική και 

φιλοεβραϊκή χώρα της Ευρώπης. Οι Γερµανοί κάνουν και σήµερα αυτό που έκαναν πάντα 

…Λατρεύουν και θαυµάζουν τους βιαστές τους. Τώρα δεν διεκδικούν κτήσεις ή αποικίες, 

όπως έκαναν, µιµούµενοι τα προηγούµενα ρωµαϊκά ή βρετανικά πρότυπά τους. Τώρα 

"αµερικανίζουν", γιατί αυτό νοµίζουν ότι είναι το "τέλειο". Τώρα "εµπορεύονται" τον 
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ιµπεριαλισµό σαν τους Αµερικανούς και τους Εβραίους, γιατί αυτό νοµίζουν ότι είναι το πιο 

αποδοτικό. Τώρα, είτε "πουλάνε" —ακόµα και µε την απειλή βίας— "νοµιµοφροσύνη", όπως 

"πουλάνε" οι Αµερικανοί "δηµοκρατία", είτε ηθικολογούν σαν τους Εβραίους …Με το 

αζηµίωτο βέβαια …όπως τα πρότυπά τους. 

Αυτά, τα οποία λέµε, δεν αποτελούν µυστήρια. Μια απλή σειρά στη σκέψη απαιτούν, για 

να εµφανιστούν. Είναι επαναλαµβανόµενα φαινόµενα, τα οποία γίνονται αντιληπτά, 

ξεφυλλίζοντας κάποιος την ευρωπαϊκή ιστορία. Όταν το γερµανικό έθνος είναι ισχυρό, εύκολα 

ρέπει προς τον "βιασµό" των άλλων και όταν είναι αδύναµο ανέχεται τον "βιασµό". Όταν είναι 

δυνατό, µοιάζει στην έπαρση, την αλαζονεία και το θράσος µε την Ρώµη, ενώ, όταν είναι 

αδύναµο, καταρρέει και περιορίζεται στη γερµανική ηττοπαθή του µορφή. Όταν είναι ισχυρό, 

ποδοπατάει όποιον βρίσκει µπροστά του και όταν είναι αδύναµο ζητάει συγνώµη …και από 

τις καρέκλες των απόντων. Με αυτόν τον τρόπο εξηγούνται αυτά, τα οποία βλέπουµε να 

συµβαίνουν εντός της Γερµανίας. 

Αυτά, τα οποία έχει ανεχθεί και εξακολουθεί να ανέχεται η Γερµανία από ξένους —κυρίως 

από τους Εβραίους— µέσα στην ίδια την επικράτειά της, δεν τα έχει ανεχθεί κανένας άλλος 

λαός. Ο πιο παρακατιανός λαός στον Πλανήτη θα αντιδρούσε βίαια, αν κάποιοι του φέρονταν 

µέσα στην ίδια του την πατρίδα όπως φέρονται οι Εβραίοι στους Γερµανούς µέσα στην ίδια τη 

Γερµανία. Ακόµα και οι γύφτοι θα έδιωχναν µε τις κλωτσιές τους Εβραίους από τις παράγκες 

τους, αν τους φέρονταν τόσο υποτιµητικά. Και όµως… οι Γερµανοί, ακόµα και σήµερα, που 

είναι πανίσχυροι, ανέχονται να τους µειώνουν και να τους προσβάλουν καθηµερινά τα 

"τρωκτικά" της ερήµου …Οι πιο ελεεινοί άνθρωποι, που έχουν πατήσει το πόδι τους σ' αυτόν 

τον Πλανήτη, καθηµερινά µειώνουν, προσβάλουν και κακοποιούν τους ..."Über Alles". Αυτή η 

συµπεριφορά του υποταγµένου και του κακοποιηµένου είναι που µεταφέρει την παλιά 

"αρρώστια" και στη σύγχρονη Γερµανία και αυτήν εξάγει στον περίγυρο. Την προσβάλουν 

καθηµερινά οι Εβραίοι και η Γερµανία γίνεται προσβλητική ...όπου µπορεί και όπου την 

"παίρνει". 

Αυτό το χαρακτηριστικό είναι που της δίνει έναν µόνιµο "προσανατολισµό". Τον µόνιµο 

προσανατολισµό της ενδυνάµωσης. Οι µέθοδοι είναι αυτές που αλλάζουν και όχι οι στόχοι. 

Κάποτε την ταπείνωσαν οι Βρετανοί και την "πλήρωσε" όλη η Ευρώπη. Σήµερα την 

ταπεινώνουν οι Εβραίοι και την "πληρώνουµε" και πάλι όλοι µας. Κάποτε επιχείρησε να 

κατακτήσει τον κόσµο µε τα όπλα και δεν τα κατάφερε. Σήµερα επιχειρεί το ίδιο µε άλλα µέσα 

και κυρίως τη διαφθορά. Κάποτε ήθελε να µιµηθεί την στρατιωτική επιτυχία της Ρώµης και της 

Βρετανίας και σήµερα µιµείται την επιτυχία των διαφθοροποιών Εβραίων. Των Εβραίων, οι 

οποίοι την κατέκτησαν µε ψέµατα και µερικά χρήµατα. Των Εβραίων, οι οποίοι την 

καθοδηγούν στο να κατακτήσει την Ευρώπη επίσης µε ψέµατα και µερικά χρήµατα. Σήµερα η 

Γερµανία πρέπει να είναι ο µεγαλύτερος διαφθορέας στον κόσµο …Η µεγαλύτερη 

"παραγωγός" δύναµη διαφθοράς στον κόσµο. 

Όπου υπάρχει κρατική διαφθορά, αναζητάς πλέον τη γερµανική εταιρεία που την 

προκαλεί. Όπου υπάρχει "αρρώστια", αναζητάς τον γερµανικό παθογόνο "ιό". Τον ελεεινό "ιό" 

µιας χαζής Μέρκελ, ενός µισάνθρωπου σακάτη και µιας νιόπαντρης "αδερφής", που µας κάνει 

να βλέπουµε µε µεγαλύτερη εκτίµηση ακόµα και τους Ναζί. Μόνον το Ισραήλ αυτός ο 

βροµερός "ιός" δεν τολµά να αδικήσει. Τρέµει ο γίγαντας της Ευρώπης τον νάνο της Μέσης 

Ανατολής. Τρέµει ο γερµανικός ελέφαντας το σιωνιστικό ποντίκι. Μέχρι και κοινές απάτες έχει 

κάνει ο επαγγελµατίας "αδιάφθορος" για να το εξυπηρετήσει. Ασιατικά φρούτα προέλευσης 

Ισραήλ πουλάει η Γερµανία για ευρωπαϊκά. Όλους τους άλλους —κυρίως τα PIGS της 
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Μεσογείου— τους προσβάλει καθηµερινά και τους έχει στην κυριολεξία ρηµάξει, 

αποκοµίζοντας τεράστια κέρδη. 

Μέχρι και οι Αµερικανοί απηύδησαν πλέον από την υποκριτική γερµανική "καθαρότητα", 

που προσκοµίζει τεράστια κέρδη. Όλα τα σκάνδαλα, τα οποία αποκαλύπτονται —και θ' 

αποκαλυφθούν στο µέλλον—, από τις έρευνες των ΗΠΑ ξεκινάνε. Θέµα χρόνου είναι να 

γελάσουµε. Θα γίνει "εµφύλιος" µεταξύ των ισχυρών. Οι µεγαλύτεροι ιµπεριαλιστές του 

Πλανήτη χάνουν κέρδη από τους µεγαλύτερους διαφθορείς του Πλανήτη …και δεν το 

ανέχονται πλέον. Οι Αµερικανοί, µε στρατιωτικά έξοδα που ξεπερνούν το ένα τρις δολάρια τον 

χρόνο, βλέπουν ότι χάνουν ιµπεριαλιστικές λείες από µια Γερµανία, η οποία για λόγους 

οικονοµίας διατηρεί ένα στράτευµα µε τρεις αγροφύλακες, έναν χωροφύλακα και µια χαζή 

πρώην πράκτορα της Στάζι. 

Έχει δίκιο λοιπόν ο Σόιµπλε, όταν µιλάει για κράτη, τα οποία πρέπει ν' αποδείξουν ότι 

δικαιούνται την αυτοδιαχείριση. Έχει δίκιο και άποψή µας είναι ότι η Γερµανία είναι ένα από 

αυτά τα κράτη. Ένα κράτος, το οποίο πρέπει να µας αποδείξει εµπράκτως ότι δικαιούται την 

αυτοδιαχείριση, προκειµένου να µην κάνει κακό όχι µόνον στον περίγυρό της, αλλά και στον 

ίδιο της τον εαυτό. Αν δεν µπορεί η ενιαία Γερµανία να διαχειριστεί την ελευθερία της, ας 

παραδώσει τη διαχείρισή της σε επιτρόπους. Αν κάθε φορά, που αισθάνεται δυνατή, "µεθάει" 

και δεν µπορεί να κάνει το καλό ούτε στον εαυτό της ούτε στους άλλους, ας διαλύσει ως 

οµοσπονδία κρατών. 

Αυτό συµβαίνει µε τη Γερµανία και σήµερα και πάντα. Η Γερµανία λειτουργεί σαν ένας 

γιγαντιαίος "Νάρκισσος", ο οποίος καθρεφτίζεται στον Ρήνο. Ένας ρωµαλέος νέος, ο οποίος, 

κάθε φορά που βλέπει τον εαυτό του, γοητεύεται, µεθά και πνίγεται στο αίµα το δικό του …και 

δυστυχώς και των άλλων …Ένας οπλισµένος "Νάρκισσος". Ακίνδυνος όταν βρίσκεται 

µισοπνιγµένος καταγής και δεν αυτοθαυµάζεται και θανάσιµος εάν σηκωθεί όρθιος. Αν αυτό 

το µέγεθος, το οποίο προκαλεί τον αυτοθαυµασµό, είναι το πρόβληµα του "Νάρκισσου", ας το 

απαλείψουµε άπαξ. ∆εν υπάρχει λόγος να υπάρχει γερµανική οµοσπονδία. ∆εν υπάρχει 

λόγος να υπάρχει το Ράιχ και να βλέπουµε κάθε φορά τις νέες και χειρότερες µορφές του. Ας 

δούµε πώς θα ήταν η κατάσταση, αν το κράτος της Βαυαρίας λειτουργούσε ανεξάρτητο δίπλα 

στο επίσης ανεξάρτητο κράτος της Έσσης ή της Κάτω Σαξονίας. 

Από τη στιγµή που ο γερµανικός λαός στην πραγµατικότητα δεν ελέγχει την κεντρική 

γερµανική διοίκηση και αυτή κάθε λίγες δεκαετίες οδηγεί τη Γερµανία σε ιµπεριαλιστικά 

εγκλήµατα και στη συνέχεια σε κλάµατα και συγνώµες, δεν υπάρχει λόγος να υπάρχει. Από 

τη στιγµή που η διοίκηση αυτή ελέγχεται αποκλειστικά από Εβραίους τραπεζίτες της 

Φρανκφούρτης και όχι µόνον, δεν υπάρχει λόγος να υπάρχει το ενιαίο "σώµα" της Γερµανίας. 

∆εν υπάρχει λόγος ύπαρξης για έναν γίγαντα, ο οποίος, άπαξ και υπάρχει, τραυµατίζει και 

αυτοτραυµατίζεται. Πολύ περισσότερο δεν υπάρχει λόγος να διατηρείται στη ζωή ένας 

κρατικός γίγαντας, του οποίου ο ρόλος είναι να παίζει τον οπλισµένο "µπράβο" των Ρότσιλντ, 

των Ροκφέλερ και των Μπους. 

Ο Μεσαίωνας "πέθανε" και δεν υπάρχει λόγος να υφίστανται τα "οχήµατα", τα οποία τον 

µεταφέρουν στο µέλλον. Απλά πράγµατα. Ο κόσµος έχει αλλάξει. Ο Πλανήτης είναι 

δεδοµένος και είµαστε υποχρεωµένοι να συνυπάρξουµε πάνω σ' αυτόν. Είναι πολύ µικρός, 

για ν' αντέξει νέους στρατηλάτες και κατακτητές. ∆εν υπάρχουν µέρη ν' ανακαλυφθούν και να 

κατακτηθούν. ∆εν υπάρχουν κενά, για να πληρωθούν. Οι µόνες "αυτοκρατορίες", οι οποίες θα 

επιβιώσουν από εδώ και πέρα, θα είναι αυτές των πανανθρώπινων οραµάτων και των 

εφαρµόσιµων ιδεών. Το µεγαλείο ενός λαού δεν µετριέται πλέον µε τα οικόπεδα και τα 



 

 16 

κανόνια, παρά µε τη γνώση και τον πολιτισµό του. Το µεγαλείο ενός συστήµατος δεν µετριέται 

µε την έκτασή του, παρά µε τη λειτουργικότητά του σε σχέση µε τους πολίτες του και τους 

γείτονές του. Σήµερα ειδικά —και εν µέσω κρίσης— πολλοί Αµερικανοί θα ήθελαν να είναι 

πολίτες του "ταπεινού" Λουξεµβούργου, παρά της κοσµοκράτειρας δύναµης. 

Ας µας απαντήσει κάποιος γιατί ήταν θετικό για τον γερµανικό λαό και την Ευρώπη η 

πρόσφατη "ένωση" της Γερµανίας. Για ν' αποκτήσει µεγαλύτερο "µπράτσο" ο αµετανόητος 

"µπράβος" των Ρότσιλντ; Στην πραγµατικότητα µόνον οι Ρότσιλντ έγιναν πλουσιότεροι από 

την ένωση. Οι Ανατολικογερµανοί καταστράφηκαν ολοσχερώς και οι ∆υτικογερµανοί 

εξανέµισαν τα κέρδη µισού αιώνα σκληρής εργασίας. Γιατί να υπάρχει ενωµένη Γερµανία; Για 

να βλέπουµε τις ίδιες αθλιότητες κάθε λίγες δεκαετίες; Να βλέπουµε µονίµως τη Γερµανία των 

άκρων. Να βλέπουµε µια Γερµανία, είτε —όταν είναι ξαπλωµένη και αιµόφυρτη στο χώµα— 

να παρακαλάει για έλεος είτε —όταν είναι όρθια και οπλισµένη µε όπλα και µε θράσος— ν' 

απειλεί όποιον έχει την "ατυχία" να στέκεται κοντά της. 

ΕΛΕΟΣ. ∆εν υπάρχει Γερµανία του µέσου; Αν είναι όρθια θα χτυπάει χωρίς έλεος και αν 

είναι πεσµένη θα παρακαλάει για έλεος; Όρθια, ανθρώπινη, πολιτισµένη και φιλειρηνική 

Γερµανία δεν υπάρχει; Έλεος βάρβαροι Τεύτονες. Βάρβαροι υποτελείς των Εβραίων. Βίαια 

υποζύγια του παγκόσµιου Σιωνισµού. Υποχείρια όλων των γνωστών και αγνώστων 

χριστιανικών εξουσιών. Θύµατα όλων των αγράµµατων και αστοιχείωτων Αδόλφων και 

Μέρκελ. Όλων των έµµισθων χαφιέδων του Σιωνισµού. Από τον —επιστηµονικά πλέον 

αποδεδειγµένα— Εβραίο Χίτλερ µέχρι τη σηµερινή πράκτορα της Στάζι οι πάντες είναι ίδιοι. 

Υπάλληλοι των ίδιων αφεντικών. Οι Ροκφέλερ και οι Ρότσιλντ χρηµατοδοτούσαν κάποτε τον 

Χίτλερ και οι ίδιοι χρηµατοδοτούν σήµερα τη Μέρκελ. Τους "εκφραστές" του επιθετικού 

γερµανισµού. Έλεος. Κουράσανε όχι απλά την ευρωπαϊκή ιστορία, αλλά την ανθρώπινη 

ιστορία. Τους βαρέθηκε η ιστορία των ανθρώπων. Τους βαρέθηκαν τα χώµατα της Ευρώπης. 

Είναι οι απόλυτα προβλέψιµοι δήθεν "απρόβλεπτοι" παράγοντές της. 

Αν δεν σέβονται την Ελλάδα, ας σεβαστούνε τον Γκαίτε και τον Νίτσε. Ας σεβαστούνε 

τους πατέρες τους, οι οποίοι πλήρωσαν βαρύ φόρο αίµατος για τα σφάλµατά τους. Ας 

σεβαστούνε τα παιδιά τους, τα οποία είναι βέβαιον ότι, αν συνεχίσουν τις ηλιθιότητές τους, θα 

τα βάλουν σε περιπέτειες. Ας κάνουν επιτέλους µια αυτοκριτική. Πραγµατική αυτοκριτική 

ουσίας και όχι την κατά παραγγελία αυτοκριτική, που θέλουν τα αφεντικά τους. Αυτοκριτική 

για τον εαυτό τους και όχι για τους άλλους. Όχι για να ζητήσουν µηχανικά συγνώµη από τα 

εβραϊκά αφεντικά τους, όπως κάνουν οι Εβραίοι µπροστά στο τείχος των δακρύων, αλλά για 

να εντοπίσουν τους λόγους για τους οποίους τους χρησιµοποιεί το σύστηµα εξουσίας κάθε 

φορά που απαιτεί "αίµα και κρέας" για τους σχεδιασµούς του. 

Κανένας δεν ζητάει τη συγνώµη τους, γιατί δεν εξαιρούνται ούτε οι ίδιοι από τις συνέπειες 

της γερµανικής "αρρώστιας". ∆εκάδες εκατοµµύρια Γερµανών χάνονται, κάθε φορά που η 

Γερµανία "νοµίζει" ότι είναι ισχυρή. Κάθε φορά που "ερωτεύεται" το µεγαλείο της. Στην 

πραγµατικότητα το µεγαλύτερο θύµα του γερµανισµού είναι η ίδια Γερµανία και µετά όλοι οι 

άλλοι. Την τελευταία φορά, που είχε "όραµα", θυσίασε τον ανθό της κοινωνίας της. 5.000.000 

νεκροί Γερµανοί στρατιώτες ήταν το ολέθριο τίµηµα. 2.500.000 νεκροί πολίτες. Ο µεγάλος 

"αυτοέρωτάς" της άφησε πίσω του µια Γερµανία ισοπεδωµένη, πληθυσµιακά αποψιλωµένη, 

οικονοµικά κατεστραµµένη και το "πρώτο" θύµα της µοντέρνας "εισβολής" εποίκων της 

"πολυπολιτισµικότητας", την οποία σήµερα προσπαθεί η ίδια να επιβάλει και στους άλλους. 

Το κακοποιηµένο παιδί, που λέγαµε πως, όταν ισχυροποιείται, θέλει να κακοποιήσει και το 

ίδιο. Γι' αυτόν τον λόγο δεν µιλάµε για συγνώµη. Κανένας δεν ζήτησε —κι ούτε χρειάζεται— τη 

συγνώµη της Γερµανίας. 
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Η Γερµανία απλά πρέπει να µάθει να ξεχωρίζει τα αφεντικά από τους φίλους. Να µάθει να 

φέρεται στους λαούς δίκαια και όχι ανάλογα. ∆ίκαια απέναντι στους αδυνάτους και γενναία 

απέναντι στους δυνατούς. Γενναία απέναντι στους Εβραίους, οι οποίοι την έχουν βιάσει στην 

κυριολεξία και δίκαια απέναντι στους Έλληνες, οι οποίοι ήταν πάντα φιλικοί µε τους 

Γερµανούς …Στους Έλληνες, απέναντι στους οποίους οι Γερµανοί µόνοι τους λένε ότι 

"οφείλουν". Αν έτσι φέρονται απέναντι σ' αυτούς που "οφείλουν", ευγνωµονούν και 

θαυµάζουν, αντιλαµβανόµαστε πώς φέρονται απέναντι σ' αυτούς που µισούν και υποτιµούν. 

Αν έτσι φέρονται στους Έλληνες, σίγουρα κανένας δεν θέλει, για παράδειγµα, να φτάσει 

µπροστά τους ως Πολωνός. Αυτή είναι δυστυχώς η αλήθεια. Όσο άσχηµα έχει φερθεί η 

Γερµανία απέναντι στην Ελλάδα τον αιώνα που µας πέρασε, δεν έχει φερθεί κανένας στην 

Ελλάδα. 

Τώρα η ίδια Γερµανία έρχεται να επαναλάβει τον εαυτό της. Αφού κατέστρεψε δύο φορές 

σε έναν αιώνα τους Έλληνες —που δηλώνει ότι θαυµάζει …αλλά δεν αποζηµιώνει—, έρχεται 

να τους αρπάξει ό,τι κατόρθωσαν να δηµιουργήσουν µε κόπο. Έναν κόπο, ο οποίος ήταν 

µεγαλύτερος και από θυσία …Ό,τι δηµιούργησαν εκ του µηδενός πάνω σε συντρίµµια µε 

γυµνά χέρια και µε άδεια στοµάχια. Ό,τι δηµιούργησαν στη µετακατοχική περίοδο, έρχεται να 

τους το αρπάξει, χρησιµοποιώντας εκ νέου δωσίλογους και διεφθαρµένους προδότες. Ό,τι 

δηµιούργησαν οι Έλληνες —αεροδρόµια, εταιρείες τηλεπικοινωνιών, εταιρείες παραγωγής 

ενέργειας—, έρχεται να το διεκδικήσει τζάµπα, δίνοντας "βραβεία" σε δωσίλογους. 

Όλα θέλουν να τ' αρπάξουν. Θέλουν επίσης ν' αρπάξουν ό,τι µπορεί να ξοδεύει ο 

ελληνικός λαός, για να καλύψει τις ανάγκες του. Στρατιωτικές προµήθειες, προµήθειες 

νοσοκοµείων ανήκουν σ' αυτά, τα οποία το τέρας του Ρήνου αντιλαµβάνεται ως λεία. Ας ψάξει 

κάποιος να δει ποιες εταιρείες πρωταγωνιστούν στη µεγάλη διαφθορά των ελληνικών 

νοσοκοµείων. Ας ψάξει κάποιος να δει ποιες εταιρείες πρωταγωνιστούν στη µεγάλη διαφθορά 

των προµηθειών στρατιωτικού εξοπλισµού. Μέχρι και τα χρήµατα, τα οποία ξοδεύουν οι 

Έλληνες για την καθηµερινή τους επιβίωση, τα διεκδικούν. Με κάτι "µεγαλοµάγαζα" τύπου 

Lidl, που ταΐζουν µε δευτεράντζες την "πλέµπα", οι Γερµανοί διεκδικούν ό,τι υπάρχει και δεν 

υπάρχει στην ελληνική αγορά. 

Επειδή φοβούνται την αντίδραση της Ελλάδας σ' αυτήν τους την αθλιότητα. προσπαθούν 

µε κάθε τρόπο να την ελέγξουν. Να την ελέγξουν όχι µε τη δύναµη, όχι όπως επέβαλε η 

προηγούµενη λογική της Ρώµης, αλλά µε την πουστιά, όπως επιβάλει η λογική των νέων 

προτύπων της. Η λογική των χαφιέδων Εβραίων. Η λογική αυτών, οι οποίοι εκµεταλλεύονται 

τα προβλήµατα και τις διενέξεις µεταξύ των λαών, προκειµένου να επωφεληθούν οι ίδιοι 

χωρίς κόστος. Οι Γερµανοί βρίσκονται πίσω από την "ανάφλεξη" όλων των εθνικών 

προβληµάτων, που φοβίζουν τους Έλληνες. Χαφιές των Γερµανών είναι ο γερµανοτραφής 

Υπουργός Εξωτερικών της Τουρκίας. Από τις γερµανικές πρεσβείες φεύγουν τα "ραβασάκια" 

για τις τουρκικές απαιτήσεις στο Αιγαίο ή τη Θράκη. Γερµανοί "ενθαρρύνουν" τον 

µεγαλοϊδεατισµό των Αλβανών. Γερµανοί προστατεύουν τους drug dealers, οι οποίοι 

παριστάνουν τους ηγέτες των Σκοπίων. 

Αυτές είναι καθαρά εβραϊκές πρακτικές και αυτές καθιστούν τους Γερµανούς τους 

καλύτερους µαθητές των Εβραίων τυράννων τους. Πρακτικές επώδυνες και βασανιστικές γι' 

αυτούς που τις υφίστανται. Πρακτικές ύπουλες, των οποίων τις οδυνηρές συνέπειες τις 

γνωρίζουν πολύ καλά οι Γερµανοί, εφόσον τις έχουν πληρώσει και οι ίδιοι. Πρακτικές, τις 

οποίες εφάρµοσαν οι σηµερινοί τύραννοι τους και "δάσκαλοί" τους, εφόσον αυτές τους 

οδήγησαν στον όλεθρο των δύο παγκοσµίων πολέµων. Εβραίοι "έπαιζαν" εις βάρος των 

γερµανικών συµφερόντων, που τροµοκρατούσαν τον γερµανικό λαό και τον οδηγούσαν στα 
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"χέρια" των "σωτήρων" τύπου Χίτλερ. Τα χέρια των "σωτήρων", που προηγουµένως είχαν 

γεµίσει µε εβραϊκά χρήµατα. 

Εβραίοι, όπως η Ρόζα Λούξεµπουργκ, που µε την "πολιτιστική" δραστηριότητά της 

"έβαζε" τους Σοβιετικούς και τους Βρετανούς ως "παράγοντες" µέσα στη Γερµανία, 

τροµοκρατώντας τους Γερµανούς. Εβραίοι, όπως τα θύµατα του Ολοκαυτώµατος, που µε την 

"πολιτιστική" δραστηριότητά τους "ανάγκασαν" τη Γερµανία να πληρώνει τα "λάθη" της και να 

στην πραγµατικότητα να κυβερνάται ακόµα και σήµερα από διορισµένους "Επιτρόπους" 

τύπου Μέρκελ. Να πληρώνει ακριβά τα "λάθη", τα οποία στην πραγµατικότητα την ανάγκαζαν 

οι ίδιοι να κάνει. Αρκεί να σκεφτεί κάποιος ότι η Γερµανία πληρώνει ακόµα και σήµερα στους 

Εβραίους τα κατά δική τους παραγγελία "λάθη", που έκανε ο Χίτλερ µε τη δική τους 

χρηµατοδότηση. 

Αυτά είναι τα "πρότυπα" της στρατηγικής της σηµερινής Γερµανίας. Οι Γερµανοί, ως 

θαυµαστές των Εβραίων, θέλουν να κάνουν εις βάρος της Ελλάδας ό,τι έκαναν στους ίδιους 

οι Εβραίοι. Της Ελλάδας, η οποία πρέπει να πληρώσει τα "λάθη" της. Τα "λάθη", που την 

ανάγκασε η Γερµανία να κάνει. Στη συνέχεια, αυτό, το οποίο κάνουν σήµερα εις βάρος της 

Ελλάδας, επιδιώκουν να το κάνουν εις βάρος όλων των Ευρωπαίων του Νότου. Γι' αυτόν τον 

λόγο βιάζονται ν' αλλάξουν τη Συνθήκη της Λισσαβόνας. Γι' αυτόν τον λόγο έχουν αρχίσει να 

προετοιµάζουν τους λαούς µε ένα τέτοιο ενδεχόµενο. Γι' αυτόν τον λόγο "αυτοαναγορεύονται" 

σαν οι ηθικοί τιµητές των πάντων. Τα "θύµατα" των "κακών" και των "τεµπέληδων", που 

πρέπει να νοικοκυρέψουν την Ευρώπη. 

Ο στόχος τους είναι πλέον προφανής. Θέλουν να λεηλατήσουν τα κράτη και στη συνέχεια 

να εξουδετερώσουν τους λαούς τους, για να µην µπορούν ν' αντιδρούν. Θέλουν να τα 

λεηλατήσουν σε βαθµό κατάκτησης και δεν θέλουν αντιδράσεις από τα θύµατά τους. Γι' αυτόν 

τον λόγο µιλάµε για τη σταδιακή µετάλλαξη µιας Ευρωπαϊκής Ένωσης, η οποία σύντοµα θα 

θυµίζει ένα νέο Άουσβιτς. Ένα "Άουσβιτς" άλλης κλίµακας, το οποίο δεν θα αφορά πλέον 

κοινά πρόσωπα, αλλά λαούς ολόκληρους. Ένα περιοριστικό πλαίσιο, όπου οι "σηµαδεµένοι" 

από τους Γερµανούς λαοί θα είναι πλήρως ελεγχόµενοι. "Αποτυχηµένοι", που το σύστηµα 

εξουσίας θ' αποφασίζει µόνο του γι' αυτούς. "Κατώτεροι", οι οποίοι δεν θα δικαιούνται την 

αυτοδιαχείριση. Ζωντανοί-νεκροί, οι οποίοι θα υπάρχουν, αλλά δεν θ' αποφασίζουν µόνοι 

τους για τα όσα τους αφορούν. 

Αυτή είναι η Ευρώπη, που ονειρεύονται τα εβραϊκά αφεντικά της Μέρκελ. Μια Ευρώπη-

"ιδιοκτησία" τους, η οποία θα λειτουργεί σαν σκληρό "Άουσβιτς". Με εβραϊκά χρήµατα οι 

Γερµανοί φασίστες χτίζουν" το νέο "Άουσβιτς" της Ευρώπης. Το ίδιο έργο που είδαµε µε τον 

Χίτλερ, αλλά σε άλλη κλίµακα. Γι' αυτόν τον λόγο έχουν ανάγκη τη Γερµανία, η οποία θα 

παριστάνει τον σκληρό και βίαιο "θαλαµοφύλακα" του στρατοπέδου συγκέντρωσης. Γι' αυτόν 

τον λόγο απέφυγαν τη σύνταξη ενός Ευρωπαϊκού Συντάγµατος. ∆εν θέλουν οι λαοί της 

Ευρώπης να έχουν δικαιώµατα µέσα στην Ευρωπαϊκή Ένωση και γι' αυτό επέλεξαν τη 

Συνθήκη.  

Απλά πράγµατα. Σύνταγµα είναι ο άκαµπτος νόµος, ο οποίος τοποθετεί ισότιµα όλους 

τους λαούς απέναντι στο δίκιο και το σωστό της όποιας πολιτισµικής επιλογής έχουν κάνει. 

Συνθήκη είναι ο εύκαµπτος νόµος, ο οποίος τοποθετεί τον έναν λαό απέναντι στον άλλο. Το 

Σύνταγµα προστατεύει τους αδύναµους, ενώ η Συνθήκη βολεύει τους ισχυρούς. Γι' αυτό το 

απέφυγαν. Κατά τη γνώµη διαβόητων "δηµοκρατών" —όπως είναι η Μέρκελ ή ο Σόιµπλε— 

δεν δικαιούνται δικαιώµατα κατακτηµένοι λαοί χωρίς περιουσία. Γιατί να έχουν ψήφους στα 

ευρωπαϊκά συµβούλια; Γιατί να έχουν σειρά σε προεδρίες; Γιατί να έχουν δικούς τους 
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επιτρόπους; Γιατί να υπάρχουν ανεξάρτητες Ελλάδες, Πορτογαλίες ή Ισπανίες στη "δική" τους 

Ευρώπη;  

Όλοι αυτοί είναι "κατώτεροι" και δεν δικαιούνται να συναποφασίζουν µε τους "ανώτερους". 

∆εν δικαιούνται να µπαίνουν στα υψηλά "σαλόνια" της εξουσίας. Θα τους διορίζουν οι Ναζί-

µενς κατακτητές έναν πρωθυπουργεύοντα "Κουίσλιγκ" τύπου Γιωργάκη, Μπαρόζο, Θαπατέρο 

…και τέλος. Θα προδίδουν αυτοί οι ψευδοηγέτες τους λαούς τους και µετά το πέρας των 

θητειών τους θα αποζηµιώνονται από τους Ναζί-µενς µε κάποιο δήθεν διεθνές και υψηλού 

κύρους πόστο και βέβαια µε τις ανάλογες ασυλίες. Τις ασυλίες των "φυλάκων" των 

"στρατοπέδων συγκέντρωσης". Γιατί όλοι σήµερα αναρωτιούνται για το πού θα βολευτεί ο 

προδότης των Ελλήνων Γιωργάκης; Γιατί απλούστατα είδαν το πού βολεύτηκε ο προδότης 

των Πορτογάλων Μπαρόζο. 

Είδαν οι Έλληνες το εσωτερικό του "στρατοπέδου". Είδαν πού και πώς οι Γερµανοί 

ταΐζουν τα πιστά "σκυλιά" του "στρατοπέδου". Με αυτόν τον τρόπο και µε αυτούς τους 

ανθρώπους θα ελέγχει εύκολα τους ευρωπαϊκούς λαούς η Φράου Μέρκελ µε το "µαστίγιο". Η 

σταλινικιά, η οποία "ανακάλυψε" όψιµα τη δηµοκρατία και κατόρθωσε να γίνει και 

πρωταγωνίστριά της. Η επαγγελµατίας χαφιές, η οποία θα "εγγυηθεί" την ελευθερία της 

Ευρώπης. Η υπάλληλος των Εβραίων, η οποία θα φροντίσει για το "Ολοκαύτωµα" των 

άλλων. Αυτήν, η οποία έστελνε Ανατολικογερµανούς στα Γκούλαγκ και τώρα θέλει να 

"αποκαταστήσει" τα PIGS. Η αυταρχική αφέντρα "Γκούντρουντ" των Ναzi-µενς. 

Αυτή είναι η Νέα Γερµανική Τάξη στην Ευρώπη. Μια κατ’ όνοµα βέβαια Γερµανική Τάξη, 

εφόσον είναι εξ’ ολοκλήρου σχεδιασµένη από τους Εβραίους. Μια Τάξη, η οποία µιµείται τα 

συµβαίνοντα στη Γερµανία. Μια Τάξη, η οποία προσφέρει στους ευρωπαϊκούς λαούς την 

"ελευθερία" που προσέφεραν οι Εβραίοι στη µεταπολεµική Γερµανία. Την απόλυτη 

"ελευθερία" να τους ζητάνε συγνώµη κάθε λεπτό της ηµέρας. Την απόλυτη "ελευθερία" να 

αυτοµαστιγώνονται, για να τους αποδείξουν πόσο πολύ θέλουν να πληρώσουν τα "λάθη" 

τους. Μια Τάξη, η οποία θα εξαρτάται από τα "κέφια" των αφεντικών και της οποίας η 

λειτουργία θα προσδιορίζεται όχι µε άκαµπτους συνταγµατικούς νόµους, αλλά µε µεταβλητές 

Συνθήκες τύπου Λισσαβόνας. Αυτό δοκιµάζει τώρα η Γερµανία εις βάρος της Ελλάδας και αν 

το επιτύχει θα το δοκιµάσει αργότερα στους υπόλοιπους φτωχούς "συγγενείς". Ήδη έβαλαν 

την Ελλάδα στο "τραίνο" του ∆ΝΤ, που θα την οδηγήσει στο "Άουσβιτς". 

Η Γερµανία, η οποία επιµένει να δηλώνει ότι "θαυµάζει" τους Έλληνες και —κατά την 

άποψη των δικών της "πατέρων"— θέλει να υπάρχει και να λειτουργεί µε βάση το ελληνικό 

πνεύµα, έχει γίνει ο χειρότερος εφιάλτης των Ελλήνων. Ένα πραγµατικός καταστροφέας των 

ελληνικών "κυττάρων". Έχει γίνει χειρότερη για τον ελληνισµό απ' ό,τι ήταν οι Πέρσες του 

παρελθόντος. Τόσο χειρότερη, που, ως Έλληνες, θα προτιµούσαµε να µην µας "θαυµάζει" και 

να µην µας "αγαπάει". Τουλάχιστον, αν µας µισούσε, µπορεί και να µας σεβόταν 

περισσότερο. Μπορεί και να φοβόταν να έρθει στην πατρίδα µας µε την άνεση του "φίλου", ο 

οποίος δεν ελέγχεται και στο τέλος λειτουργεί ως εχθρός. 

Το τραγικό γι' αυτήν είναι ότι όλα αυτά τα κάνει τζάµπα. Σύντοµα θ' αποδειχθεί ότι αυτό, 

το οποίο έχει κάνει η σύγχρονη "ισχυρή" Γερµανία, είναι µια "τρύπα" στο νερό. Έχει έρθει σε 

"τριβή" µε όλους τους λαούς, για να πιάσει την καλύτερη "θέση" σε ένα "αεροσκάφος" το 

οποίο πέφτει. Την µίσησε εκ νέου όλη η Ευρώπη για κέρδη, τα οποία ποτέ δεν θα προλάβουν 

να µοιραστούν. Γιατί; Γιατί αυτό, το οποίο εµφανίζει σαν γερµανική ανάπτυξη, είναι στην 

πραγµατικότητα η "κλεµµένη" ανάπτυξη όλης της Ευρώπης, η οποία λεηλατήθηκε από τη 

Γερµανία. 
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Αυτό από µόνο του οδηγεί σε αδιέξοδο. Γιατί; Γιατί δεν είναι δυνατόν µε µια αγελάδα στην 

κατοχή σου να είσαι ταυτόχρονα καί γαλατάς καί κρεοπώλης. ∆εν είναι δυνατόν να έχεις 

καταστρέψει τις οικονοµίες των πάντων και ταυτόχρονα να τους θέλεις αποδοτικούς πελάτες. 

∆εν είναι δυνατόν να έχεις οδηγήσει τους Ισπανούς στην ανεργία και να θέλεις να τους 

πουλήσεις τα νέα Volkswagen και τις νέες κουζίνες της Bosh. ∆εν είναι δυνατόν να έχεις 

"φάει" όλες τις ελληνικές ∆ΕΚΟ και ταυτόχρονα να θέλεις µεγάλες κρατικές προµήθειες από 

ένα κράτος, το οποίο πλέον δεν διαθέτει κεφάλαιο. Είναι µια αδιέξοδη ανάπτυξη σε µια αγορά, 

η οποία διαρκώς φθίνει και αργά ή γρήγορα θα λειτουργήσει σαν ατµός µέσα σε µια δεξαµενή 

χωρίς δυνατότητα εκτόνωσης. Εκ των δεδοµένων λοιπόν δεν υπάρχει περίπτωση να 

επιβιώσει ο σχεδιασµός, ο οποίος ακολουθείται σήµερα και δεν υπάρχει περίπτωση να 

βλέπουν για πολύ καιρό ακόµα οι Γερµανοί την Αθήνα από ψηλά …Είτε από τον τελευταίο 

όροφο του µεγάρου του ΟΤΕ είτε από τον πύργο ελέγχου του Αεροδροµίου Αθηνών. 

∆υστυχώς για τη Γερµανία ξεπέρασε ακόµα κι αυτά τα όρια, που είχε θέσει η ίδια. Όρια, τα 

οποία δεν πρέπει να παραβιάζονται µε άλλοθι τα πολιτισµικά "κεκτηµένα" της ανθρωπότητας. 

Οι Γερµανοί αναµίχθηκαν σε ένα τεράστιο πολιτικοκοινωνικό έγκληµα εις βάρος των λαών της 

Ευρώπης για κέρδη τόσο βραχυπρόθεσµα, που µπορεί να µην προλάβουν να φτάσουν καν 

στην Γερµανία. Το µόνο, που φαίνεται ότι καταφέρνουν σίγουρα, είναι να τους ξαναµισήσουν 

όλοι οι Ευρωπαίοι. Να τους µισήσουν αυτοί που δεν τους γνώριζαν και να µην ξεχάσουν το 

µίσος τους κάποιοι άλλοι Ευρωπαίοι που τους γνώριζαν. Έτσι απλά. Μόνη της η Γερµανία 

προκάλεσε αυτό το νέο µίσος. Μόνη της, γιατί απλά επέλεξε να παριστάνει τον 

σφουγκοκωλάριο των Εβραίων και ν' αναλάβει η ίδια να φέρει σε πέρας τη βρόµικη "δουλειά" 

τους στην Ευρώπη. 

∆υστυχώς γι' αυτήν αυτό ακριβώς έκανε. Όµως, το χειρότερο γι' αυτήν είναι ότι έκανε 

"τζάµπα" τη "βρόµικη" δουλειά των βροµερών Εβραίων. Εντελώς "τζάµπα", εφόσον εξ’ αρχής 

οι Γερµανοί φορτώθηκαν δάνεια άνευ λόγου και σκοπού. ∆εν φτάνει που για µισό αιώνα τους 

λεηλατούν διαρκώς οι Εβραίοι, στη συνέχεια πήγαν και τους "φόρτωσαν" νέα χρέη, για να 

"ενώσουν" αυτό, το οποίο οι ίδιοι "χώρισαν". ∆εν υπήρχε λόγος για µια υποτιθέµενη 

Οµοσπονδία ∆ηµοκρατιών να κάνει µια άνευ λόγου πανάκριβη ενοποίηση ίσα-ίσα για να 

γίνουν πλουσιότεροι οι Εβραίοι τραπεζίτες και κάποιοι λίγοι Γερµανοί διαπλεκόµενοι και 

πρώην "γαλαζοαίµατοι", οι οποίοι είχαν συµφέροντα και διεκδικήσεις στην Ανατολική 

Γερµανία. 

Γι' αυτό το ανύπαρκτο κέρδος στο επίπεδο του λαού η Γερµανία εγκληµάτησε και πάλι εις 

βάρος της Ευρώπης. Όχι µόνον δεν στράφηκε εναντίον των Εβραίων, οι οποίοι επί µισό 

αιώνα την έχουν ρηµάξει, αλλά πήγε και έγινε ο "µπράβος" τους και στράφηκε εναντίον των 

Ευρωπαίων. Εγκληµάτησε µε τον πιο απάνθρωπο τρόπο. Τον πιο θεοµίσητο τρόπο. Γιατί; 

Γιατί, όταν παριστάνεις τον "αδερφό", για να µπορείς να µπαίνεις στα "σπίτια" του κόσµου 

προκειµένου να τον σκοτώνεις και να τον βιάζεις χωρίς αντίσταση, δεν θα πας µακριά.  

Αυτό έκαναν οι ∆υτικογερµανοί από την αρχή της "επιτυχούς" πορείας τους. Ξεκίνησαν να 

"σκοτώνουν" και να "βιάζουν" τους Ανατολικογερµανούς αδερφούς τους και µετά συνέχισαν 

και µε τους υπόλοιπους Ευρωπαίους. Αυτό είναι ύβρις και όπου υπάρχει ύβρις υπάρχει και 

Νέµεσις. Πάλι συγνώµη θα ζητάνε οι Γερµανοί και αυτήν τη φορά ελάχιστοι θα τους ακούν, 

γιατί ξεπέρασαν ακόµα και τα θλιβερά όρια, τα οποία έθεσαν οι δικοί τους πρόγονοι. Μπήκαν 

στον χώρο της "ύβρεως" και αυτό δεν συγχωρείται. Η Νέµεσις σύντοµα θα "χτυπήσει" τη 

Γερµανία. 
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Θα τη χτυπήσει και θα τη βρει αβοήθητη. Γιατί; Γιατί δεν θα πάει µακριά αυτή η 

κατάσταση. ∆εν θα πάει µακριά η κακοσχεδιασµένη Νέα Τάξη. ∆υστυχώς για τους τολµηρούς 

τοκογλύφους "αρχιτέκτονες" αποδείχθηκαν ανεπαρκείς γι' αυτό που στόχευαν. Τα τρωκτικά 

της ερήµου έπρεπε να περιοριστούν σ' αυτά που γνώριζαν και να αφήσουν κατά µέρος τους 

αυτοκρατορικούς σχεδιασµούς. Τώρα περιµένουν απλά το τέλος τους, γιατί αποδείχθηκαν όχι 

µόνον άσχετοι, αλλά και βλάκες. Κατόρθωσαν να "πακτωθούν" στην "επιτυχία" και δεν 

έβλεπαν ότι απλά "πακτώθηκαν" σε µια "πλάκα" που πέφτει. Έγιναν κυρίαρχοι σε ένα 

"παλάτι", το οποίο µόνοι τους σχεδίασαν λάθος και τώρα θα τους πέσει στο κεφάλι. 

Απλά πράγµατα. Το παράσιτο δεν µπορεί να επιβιώσει αν είναι µεγαλύτερο από τον 

οργανισµό που το φιλοξενεί. Το παράσιτο δεν µπορεί να είναι απόλυτα εχθρικό µε τον ξενιστή 

του. Οι Εβραίοι νόµιζαν ότι, ελέγχοντας το τραπεζικό σύστηµα, θα ελέγχουν τα κράτη και τους 

λαούς. Νόµιζαν ότι µπορούν να κάνουν πόλεµο στα κράτη, επειδή απλά µπορούσαν να τον 

κερδίσουν. Αυτό είναι λάθος. Πόλεµο κάνεις όταν σε συµφέρει να τον κερδίσεις και όχι επειδή 

απλά µπορείς να τον κερδίσεις. Το τραπεζικό σύστηµα σε κάθε περίπτωση πρέπει να 

λειτουργεί "υπό" της οικονοµίας και όχι "υπεράνω" αυτής. Πρέπει να λειτουργεί µε 

χαρακτηριστικά που µοιάζουν µε αυτά του εξαρτώµενου παρασίτου και άρα πρέπει να ελέγχει 

τον "όγκο" του και βέβαια τις "ορέξεις" του. Ακόµα και όταν µπορεί να πιει "αίµα", δεν το κάνει, 

όταν υπάρχει ενδεχόµενο να "πεθάνει" αυτός που τον φιλοξενεί. 

Πρακτικά αυτό σηµαίνει ότι το τραπεζικό σύστηµα δεν µπορεί να λειτουργεί εις βάρος της 

οικονοµίας, γιατί θα "σκοτώσει" τον ξενιστή του. Τα κράτη και τους λαούς τούς ελέγχουν αυτοί, 

οι οποίοι ελέγχουν το κεφάλαιο και την απασχόληση. Τους ελέγχουν αυτοί, οι οποίοι τους 

απασχολούν στα εργοστάσιά τους και τους ταΐζουν από την παραγωγή των χωραφιών τους. 

Αυτό δεν το κατάλαβαν οι Εβραίοι και κατέστρεψαν την οικονοµία της ∆ύσης. Αναζητώντας το 

υπέρτατο τραπεζικό κέρδος, την κατέστρεψαν πλήρως. Έκλεισαν τα εργοστάσιά της. 

Ξεπούλησαν την τεχνογνωσία της. Ερήµωσαν τα χωράφια της. Την ανάγκασαν να 

καταναλώσει τα αποθεµατικά της, πληρώνοντας επιδόµατα ανέργων. 

Αυτό ήταν το µέγα σφάλµα τους και αυτό θα κληθούν να το πληρώσουν πρώτοι απ' όλους 

οι ίδιοι. Νόµιζαν ότι µε τα δάνεια και την προπαγάνδα των ΜΜΕ µπορούν να ελέγχουν τα 

πάντα. Το αποτέλεσµα; Ελέγχουν πράγµατι τα πάντα σε έναν κόσµο, ο οποίος απλά δεν 

µπορεί να επιβιώσει. Τους ανήκει στην κυριολεξία ένας κόσµος, ο οποίος αργοπεθαίνει 

"ανασαίνοντας" µε δυσκολία µέσα από τα hi tech "σωληνάκια" του. Ένας κόσµος, που τον 

βρήκαν όµορφο σαν τον Άδωνη, δυνατό σαν τον Ηρακλή και µε τις τοκογλυφίες τους τον 

κατάντησαν σαν τον Στήβεν Χώκινγκ. Ανάπηρο, δύσµορφο, ανίκανο να εργαστεί και να 

επιβιώσει µε τις δυνάµεις του πάνω σε ένα hi-tech καροτσάκι, το οποίο το αγόρασε µε 

επιδοτούµενο τραπεζικό δάνειο. 

Έναν τέτοιο κόσµο ελέγχουν οι Εβραίοι τοκογλύφοι σήµερα. Ελέγχουν κράτη και ηγεσίες, 

που δεν µπορούν επιβιώσουν ακόµα κι αν αποδέχονται την πλήρη υποδούλωσή τους σ' 

αυτούς. Πόσο µπορεί να επιβιώσει ένα σύστηµα, που αναγκάζει την άνεργη, υπερχρεωµένη, 

φτωχή και χωρίς σύνταξη Ελλάδα να χρηµατοδοτήσει το τραπεζικό της σύστηµα µε 50 δις 

ευρώ; Πόσο µπορεί να επιβιώσει ένα σύστηµα, που αναγκάζει τη θεόφτωχη Ιρλανδία να 

χρηµατοδοτήσει το δικό της τραπεζικό σύστηµα µε άλλα τόσα, ανοίγοντας το "έλλειµµα" του 

προϋπολογισµού της στο απίθανο 32% του ΑΕΠ της. Αυτό κάνουν τώρα. Με τα χρήµατα των 

λαών "αγοράζουν" παράταση ζωής για όλους τους µηχανισµούς, που οι ίδιοι έχουν ανάγκη 

για να επιβιώσουν ως εξουσιαστές.  
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Με τις τράπεζες έχουν καταστρέψει τα πάντα και τώρα πρέπει να σώσουν τις ίδιες τις 

τράπεζες. Τις δικές τους τράπεζες, οι οποίες δεν µπορούν να λειτουργήσουν στα κράτη όπου 

δραστηριοποιούνται, γιατί απλούστατα αυτά τα κράτη δεν έχουν πλέον οικονοµίες. Όταν το 

κάθε εθνικό τραπεζικό σύστηµα είναι ένας "λίθος" από τον οποίο εξαρτάται η σταθερότητα του 

παγκόσµιου εβραϊκού τραπεζικού "οικοδοµήµατος", ευνόητα είναι µερικά πράγµατα. Όχι έναν 

"σεισµό" δεν µπορεί ν' αντέξει αυτό το σαθρό "οικοδόµηµα", αλλά δεν µπορεί ν' αντέξει ούτε 

το ίδιο του το βάρος. Εξαιτίας του ιδίου "βάρους" σήµερα εµφανίζεται ετοιµόρροπο. Τη δική 

του κερδοσκοπική λειτουργία δεν µπορεί ν' αντέξει.  

∆ύο χρόνια πέρασαν από την πρώτη µεγάλη χρηµατοπιστωτική κρίση και οι Εβραίοι 

δείχνουν ότι δεν διδάχθηκαν τίποτε από αυτήν. Την αντιµετώπισαν µε "µπαλώµατα", 

αγνοώντας τον κίνδυνο. Η πλάκα "άνοιξε" και αυτοί απλά έκλεισαν το άνοιγµα µε ένα "χαλάκι" 

…απλά για να µην φαίνεται. Η οικονοµία της υπερδύναµης άνοιξε τεράστια "τρύπα" και αυτοί 

έβαλαν τον Μπενράνκε να τυπώσει νέα χρήµατα. Έκαναν και πάλι το ίδιο σφάλµα που 

κάνουν οι τοκογλύφοι και δεν κάνουν ποτέ οι µηχανικοί. Έκαναν ό,τι τους βόλευε, επειδή το 

µπορούσαν και όχι ό,τι έπρεπε. Επειδή µπορούσαν, έβαλαν τους λαούς να πληρώσουν την 

κρίση, αρπάζοντάς τους τον πλούτο τους, για να σωθεί η τραπεζική συµµορία. Για να σώσουν 

τις τράπεζες, τους άρπαξαν τα αποθεµατικά των ταµείων, τις συντάξεις και τα φάρµακα και 

δεν είδαν ότι είναι θέµα χρόνου να ξαναβρεθούν στην ίδια τραγική κατάσταση υπό 

δυσµενέστερες όµως συνθήκες. 

Σήµερα, όπως ήταν αναµενόµενο, επανέρχεται ο ίδιος κίνδυνος, αλλά τα πράγµατα είναι 

πλέον πολύ χειρότερα. Γιατί; Γιατί οι λαοί δεν έχουν πλέον πλούτο να τους προσφέρουν, για 

να τους δώσουν τον χρόνο µήπως και προλάβουν ν' αλλάξουν τον σχεδιασµό τους. Ακόµα 

και οι "υποθηκευµένες" εθνικές περιουσίες τους δεν µπορούν να αποδώσουν τα 

αναµενόµενα, γιατί δεν υπάρχει περιουσία που να αποδίδει πλούτο, όταν δεν υπάρχει 

οικονοµία. Οι εθνικές οικονοµίες θ' αρχίσουν να καταρρέουν η µία µετά την άλλη, σαν ένα 

γιγαντιαίο ντόµινο. Ούτε οι χαφιέδες που κυβερνάνε τα κράτη ούτε οι τοπικοί τραπεζίτες και 

σφουγκοκωλάριοί τους θα µπορούν να βοηθήσουν τους Εβραίους, γιατί απλούστατα δεν θα 

µπορούν. Η βλάβη θα είναι ανήκεστος, όπως λένε και οι γιατροί. ∆εν θα επιδέχεται σωτηρία, 

γιατί απλούστατα ο σχεδιασµός της κατάστασης είναι εσφαλµένος. Ούτε καν η γερµανική 

οικονοµία θα µπορέσει να επιβιώσει υπό αυτούς τους όρους. 

Για τους Εβραίους ισχύει αυτό, που λέµε καµία φορά χιουµοριστικά …"η εγχείρηση 

πέτυχε, αλλά ο ασθενής απεβίωσε". Ό,τι σκέφτηκαν ήταν λάθος, αλλά δυστυχώς γι' αυτούς το 

δροµολόγησαν τέλεια και το πέτυχαν απόλυτα. Όλα τα έκαναν τέλεια και µάλιστα στον 

υπέρτατο βαθµό. Αυτό όµως ήταν το σφάλµα τους. ∆εν έπρεπε όχι απλά να πετύχουν τους 

στόχους τους, αλλά ούτε καν να τους δοκιµάσουν. Οι στόχοι τους ήταν λάθος και η απόλυτη 

"ευστοχία" τους αυτοκαταστροφική. Πήραν ένα τσεκούρι και αφού υπό δυσµενείς συνθήκες 

στόχευσαν µε απόλυτη ακρίβεια, πέτυχαν ακριβώς στο κέντρο ...τους όρχεις τους.  

Έπρεπε εξ’ αρχής να γνωρίζουν ότι µε τις επιλογές τους όχι µόνον δεν είχαν κανένα 

σηµαντικό κέρδος αν πετύχαιναν τους στόχους τους, αλλά θα κινδύνευαν µε την απόλυτη 

καταστροφή. Βρίσκονταν πάνω σε ένα τεχνητό περιβάλλον και έπρεπε να γνωρίζουν τις 

συνέπειες των πράξεών τους. Βρίσκονταν πάνω σε ένα "αεροπλάνο" και έπρεπε να 

γνωρίζουν ότι δεν µπορούν να πετάνε τα "καύσιµα" ή τους "κινητήρες", επειδή συµφώνησαν 

µεταξύ τους να παίρνουν επίδοµα απόσυρσης ανταλλακτικών. Επειδή νόµισαν ότι στη θέση 

του "κινητήρα" που πετούσαν θα ήταν ασφαλές να µπει µια φωτοτυπία του από τη FED. Το 

γεγονός ότι µπορούσαν να τα να τα κάνουν όλα αυτά, δεν σηµαίνει ότι έκαναν και το σωστό. 

Το γεγονός ότι όλα αυτά αποδείκνυαν τη δύναµή τους, δεν σήµαινε ότι τους συνέφερε αυτή η 
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επίδειξη. Τώρα θα περιµένουν τον "λογαριασµό" και αυτός θα είναι ακριβός. Ακόµα και για 

πάµπλουτους τοκογλύφους ...ακριβός. 

Το πόσο ακριβός θα είναι το υποψιάζεται κάποιος αν δει τα πρόσωπα των πολιτών των 

µεγάλων δυτικών κρατών. Των κρατών που είχαν την ισχύ, την γνώση αλλά και την θέληση 

να ευηµερήσουν και σήµερα βιώνουν την απόλυτη παρακµή. Κρατών όπως οι ΗΠΑ, η 

Βρετανία ή Γαλλία κτλ. Αυτών των κρατών οι λαοί είναι επικίνδυνοι για τους Εβραίους. Πιο 

επικίνδυνοι από τα συνήθη θύµατα του ιµπεριαλισµού. Γιατί; Γιατί αυτοί οι λαοί δεν έχουν 

συνηθίσει όχι απλά τη φτώχεια, αλλά την αίσθηση της απελπισίας. Αυτή η αίσθηση κάνει τη 

σηµερινή κατάσταση ιδιόµορφη. Είναι άλλο πράγµα η φτώχεια και άλλο πράγµα η απελπισία. 

Είναι άλλο πράγµα η φτώχεια του Αϊτινού και άλλο πράγµα η απελπισία του σηµερινού 

Νεοϋορκέζου. Η φτώχεια αντέχεται, ενώ η απελπισία οδηγεί σε ανεξέλεγκτες κρίσεις πανικού. 

Οι λαοί της ∆ύσης έχουν ξαναϋπάρξει φτωχοί, αλλά δεν ήταν ποτέ απελπισµένοι. Πάντα 

κάπου ήλπιζαν. Είτε σωστά είτε λάθος, πάντα επένδυαν σε κάποιες λύσεις. Έβλεπαν "φως" 

ακόµα και όταν αυτό το φως ήταν απάτη. Ακόµα και ο Χίτλερ ήταν κάποτε για κάποιους µια 

ελπιδοφόρα επένδυση. Σήµερα αυτήν την ελπίδα έχουν χάσει. Γιατί; Γιατί δεν βλέπουν τίποτε 

µπροστά τους …και όταν κάτι φαίνεται, δεν τους φτάνει …και αυτό είναι το χειρότερο. Γιατί οι 

Εβραίοι δεν λεηλάτησαν απλά τις οικονοµίες τους µε τον αιωνίως γνωστό τοκογλυφικό τρόπο. 

Οι Εβραίοι, προκειµένου να επιτύχουν τους στόχους τους, επιτέθηκαν στις ζωές τους. 

Επιτέθηκαν στα πρότυπά τους. Επιτέθηκαν στις οικογένειές τους. Επιτέθηκαν στις σχέσεις 

τους. Πρώτα τους αποσυντόνισαν ως άτοµα και µετά επιτέθηκαν στις οικονοµίες τους και τις 

κατέστρεψαν. Πρώτα τους έκαναν απαιτητικούς καταναλωτές και κατόπιν τους έκλεισαν τα 

εργοστάσια, στερώντας τους ακόµα και τα βασικά.  

Οδήγησαν τους λαούς στην ανεργία, αφού πρώτα τους έβαλαν στη µέθη της 

"υπερκατανάλωσης". Οδήγησαν τους λαούς στην απελπισία, αφού πρώτα τους "πότισαν" µε 

διαφηµιστικού τύπου "ουτοπία". Με αυτόν τον τρόπο τους οδήγησαν στη µελαγχολία. Τους 

γκρέµισαν τα όνειρα ...ακόµα και τα ψεύτικα. Τους διέλυσαν τις φιλοδοξίες ...ακόµα και τις 

ανέφικτες. Τους στέρησαν τις ελπίδες ...ακόµα και τις φρούδες. Τους στέρησαν τη χαρά της 

ζωής ...ακόµα κι αυτής που τους έδειχναν οι ίδιοι στα δικά τους "προσπέκτους". Πρώτα τους 

έκαναν να υποτιµήσουν αυτά, τα οποία είχαν για τα "άπιαστα" και στη συνέχεια τους 

αφαίρεσαν τα πάντα. Για ελάχιστα χρόνια τους πρόσφεραν πανάκριβες "ζωές" µε 

"διακοποδάνεια" υψηλών τόκων. Τώρα πέρασαν οι "διακοπές" και έµειναν µόνον οι "τόκοι". 

Όλος ο ∆υτικός Κόσµος µια τεράστια Ισλανδία.  

Την "πάτησαν" οι λαοί, όπως την "πατάνε" οι πρωταγωνιστές των reality shows. Αυτοί, οι 

οποίοι µπερδεύουν την πραγµατικότητα µε το ψέµα. Αυτοί, οι οποίοι µπερδεύουν την 

"κατασκευασµένη" εφήµερη και άκοπη ψευδοδιασηµότητα των ΜΜΕ µε την αιώνια αλλά και 

κοπιώδη δόξα των σηµαντικών ανθρώπων. Κάτι τέτοιο έπαθαν οι λαοί. Έκλειναν τα 

εργοστάσια το ένα µετά το άλλο και δεν ανησυχούσαν, γιατί έβλεπαν "ευκαιρίες" στις 

επενδύσεις. Κουτσοί-στραβοί αντιλαµβάνονταν τους εαυτούς τους σαν celebrities της 

οικονοµίας, που έµοιαζαν µε τον Σόρος και ήταν θέµα χρόνου να κάνουν την "καλή". Όπως 

όµως την "πατάνε" τα ψώνια των reality, που τρέχουν στους ψυχιάτρους µόλις τα φώτα της 

δηµοσιότητας τραβηχτούν από πάνω τους, έτσι έπαθαν και οι λαοί. Τελείωσαν τα δανεικά και 

ξαφνικά συνειδητοποίησαν την απώλεια. Όχι απλά δεν θα έπαιρναν ΠΟΤΕ το σκάφος που 

τους άρεσε, αλλά βρέθηκαν άνεργοι να ψάχνουν στα σκουπίδια για να φάνε. Μιλάµε για µια 

κατάσταση εφιαλτική. Μια κατάσταση τόσο ακραία, που τους προκάλεσε ακόµα και 

ψυχοσωµατικές αρρώστιες. Μια κατάσταση που όχι µόνον δεν δείχνει να έχει ένα τέλος, αλλά 

"υπόσχεται" ακόµα χειρότερη συνέχεια.  
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Τετρακόσια εκατοµµύρια θέσεων εργασίας περιµένει να χαθούν ο Εβραίος Στρος Καν στο 

επόµενο χρονικό διάστηµα. Ο επαγγελµατίας βολεµένος Εβραίος. Ο Εβραίος, ο οποίος 

αγοράζει βίζιτες, για να συνεχίσει τις "διακοπές" του, εφόσον το δικό του "διακοποδάνειο" είναι 

χαριστικό και έπ’ αόριστον. Αλίµονό του αν αυτά τα τετρακόσια εκατοµµύρια ανθρώπων, που 

αφορούν αυτές οι θέσεις, αντιληφθούν τους υπεύθυνους γι' αυτό …Αντιληφθούν ότι αυτός και 

οι όµοιοί του είναι οι υπεύθυνοι για την απώλειά τους. Όχι απλά θα τον κατασπαράξουν, αλλά 

θα διαλύσουν το DNA του µε τα δόντια τους.  

Ας προσπαθήσει ο αναγνώστης έστω να φανταστεί το πόσο θυµωµένος µπορεί να είναι 

ένας Αµερικανός, ο οποίος λίγα χρόνια πριν ήταν ένας ευυπόληπτος εργαζόµενος πολίτης µε 

µια αξιοζήλευτη ζωή και σήµερα είναι ένας άστεγος, που ζεσταίνεται γύρω από ένα βαρέλι και 

κοιµίζει την οικογένειά του µέσα σε ένα αντίσκηνο. Ας προσπαθήσει να φανταστεί πόσο 

θυµωµένος µπορεί να είναι ένας Γάλλος εργαζόµενος, που, λίγα χρόνια πριν τη σύνταξή του, 

φοβάται για τη θέση εργασίας του και επιπλέον αναγκάζεται να δουλέψει παραπάνω χρόνια, 

για να πληρωθεί πολύ λιγότερα απ' όσα περίµενε. Ας προσπαθήσει να φανταστεί πόσο 

θυµωµένος µπορεί να είναι ένας Ρώσος άνεργος, ο οποίος συντηρείται από την κόρη του, 

που κάνει βίζιτες σε κάποιο καταγώγιο της Ευρώπης. Ας προσπαθήσει να φανταστεί πόσο 

θυµωµένος µπορεί να είναι ένας Έλληνας συνταξιούχος, ο οποίος υπέµενε τα πάντα σε ένα 

ανασφαλές ελληνικό εργασιακό περιβάλλον µέχρι να πάρει την ασφαλή σύνταξη και σήµερα 

του την κόβουν, στερώντας του τη δυνατότητα όχι απλά να επιβιώσει, αλλά να "ησυχάσει" 

επιτέλους.  

Αυτή η οργή που καθηµερινά συσσωρεύεται στη ∆ύση, κάπου θα ξεσπάσει. Είναι θέµα 

χρόνου να ξεσπάσει. ∆εν µπορεί µια χύτρα να συσσωρεύει έπ’ άπειρον πίεση. Οι πάντες είναι 

εξοργισµένοι, αλλά δεν γνωρίζουν προς τα πού να κατευθύνουν την οργή τους. Είναι 

εξοργισµένοι µε όλους και κυρίως µε τις ηγεσίες τους. Τις ηγεσίες των λακέδων των Εβραίων. 

Τις ηγεσίες των "λαδωµένων" από τους τραπεζίτες σφουγκοκολάριων. Αν ελάχιστο ποσοστό 

αυτής της καλπάζουσας οργής µετατραπεί σε αντισιωνισµό, τότε τα πράγµατα θα γίνουν 

εφιαλτικά για τους Εβραίους. Θα τους εξατµίσουν στην κυριολεξία οι λαοί. Καινούργιο 

Πλανήτη θα πρέπει να ψάχνουν, αν τους πάρουν χαµπάρι τα θύµατά τους. Θα νοσταλγήσουν 

οι Εβραίοι την εποχή που τους κυνηγούσε ο Φαραώ και υπήρχε µπροστά τους µια µεγάλη, 

ευάερη, ευήλια και ευρύχωρη έρηµος ...ως επιλογή σωτηρίας.  
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